

D. MATUZ EDIT

GÁBORI MIKLÓS ÉS GÁBORINÉ CSÁNK VERONIKA HAGYATÉKA
A BUDAPESTI TÖRTÉNETI MÚZEUM RÉGÉSZETI ADATTÁRÁBAN

Gábori Miklóst és Gáboriné Csánk Veronikát a hazai és a nemzetközi paleolitikus kutatás kiemelkedő személyiségeiként tartjuk számon. A kezdeti kitérőket leszámítva egész életükben a Budapesti Történeti Múzeumban dolgoztak. Elsősorban régészek, muzeológusok voltak, de közben osztályvezető-, ill. osztályvezetőhelyettesi, nyugdíjba vonulásuk után pedig tudományos tanácsadói feladatokat is elláttak.

„Paleolitos tanítványaiknak a tudomány tiszteletét, a kutatás szeretetét, a nyitottság fontosságát adták útravalóul.”¹

1996-ban, néhány hónap különbséggel bekövetkezett haláluk után hagyatékuk – amely kibővült a kedves tanítványuk, Mester Zsolt által ajándékozott iratokkal – a BTM Régészeti Adattárába került. Itt található hagyatékukat a következő szempontok szerint csoportosítottuk és közöljük:

1. Ásatásokkal kapcsolatos feljegyzések, rajzok, fotók.
Ezek közül először a Gáboriné Csánk Veronika neve alatt végzett feltárásokat, majd Gáboriné és Gábori Miklós közösen végzett munkáinak anyagát ismertetjük, topográfiai sorrendben.
2. Gáboriné Csánk Veronika tanulmányainak kéziratjai, kéziratvariációi és mellékletei.
Gábori Miklós tanulmányai, ismeretterjesztő cikkei, könyveinek részletei és kéziratvariációi.
Gábori Miklós és/vagy Gáboriné Csánk Veronika cikkei, kéziratföredékei.
3. Recenziók.
4. Előadások és/vagy tanulmányok.
5. Gábori Miklós és Gáboriné Csánk Veronika opponensi, lektori véleményei, bírálatai.

6. Szakirodalmi jegyzetek, feljegyzések, cikkek részletei.
7. A Gábori-hagyatékban lévő, más szerzőktől származó tanulmányok.
8. Hivatalos ügyek.
9. A kiállításokkal kapcsolatos ügyintézés.
10. Gábori Miklós és Gáboriné Csánk Veronika levelezése.
11. Egyéb anyag (filmek, interjúk, egyetem) ismertetése.

Bár a hagyatéki anyag nem tükrözi teljesen sokrétű, gazdag tevékenységüket, közreadását mégis fontosnak tartjuk a jövő paleolitikus kutatói számára.

A tanulmányt életrajzuk és budapesti ásatásai ismertetésével egészítettük ki

ÉLETRAJZOK

*Csánk Veronika*²

1929. szeptember 24-én született Budapesten. Apja építésmérnök, anyja a Magyar Állami Földtani Intézet mikromineralógusa volt. 1952-től Gábori Miklós felesége. Az ELTE Bölcsészettudományi Karán 1955-ben kapott régész- muzeológusi diplomát. 1954–1956 között a Magyar Nemzeti Múzeum gyakornoka volt, majd 1960-ig az IBUSZ Légiforgalmi Irodájában dolgozott. Szakterületétől ezalatt sem szakadt el, 1956-ban több hónapon keresztül részt vett a romániai bistriai erőmű területének előzetes régészeti feltárásán, 1958-ban summa cum laude minősítéssel az ELTE-n egyetemi doktori fokozatot szerzett. 1960-tól haláláig a Budapesti Történeti Múzeum tudományos kutatója, osztályvezetőhelyettese, végül tudományos tanácsadója. A kandidátusi fokozatot 1968-ban *Az érdi középső*

¹ RINGER–MESTER 1998.

² MESTER 2000. 13–16; HORVÁTH 2002. 297–298; BTM Régészeti Adattára ltsz.: 1550–2004.

paleolit telep című munkájáért kapta meg. Ennek komplex, monografikus feldolgozása (*La station du Paléolithique moyen d'Érd - Hongrie*. Budapest, 1968) nemzetközileg ismert munkává vált. A Remete-Felső-barlang feltárása akadémiai doktori disszertációjához szolgáltatott témát. A tudományok doktora fokozatot 1987-ben nyerte el „Az őskőkori Jankovichien-kultúra Nyugat-Magyarországon” című munkájával, amelynek jelentős részét két tanulmányban előzetesen publikálta magyarul és franciául (BudRég 1984; ActaArchHung 1984). Teljes terjedelmében 1993-ban jelent meg francia nyelven a Liège-i Egyetem (Belgium) által kiadott sorozatban (E.R.A.U.L. 53). 1977-ben a Kadić Emlékermet vehette át a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulattól a barlangi lelőhelyek feltárásában és feldolgozásában végzett munkája elismeréseként, 1982-ben pedig a Szocialista Kultúráért kitüntetést kapta meg.

1996. szeptember 21-én, Budapesten halt meg.

Szakterülete a paleolitikum kutatása volt, a tipológiai és kulturális fejlődés kérdései mellett a lösz-sztratigráfiai vizsgálatok és a kronosztratigráfiai kérdések is érdekelték. Még gyakornok korában elsajátította az üledékrétegtani kémiai-fizikai vizsgálatok mikéntjét, hogy azután saját maga végezhesse el a magyarországi lösztelepek rétegtani vizsgálatát az ELTE Ásványtani és Kőzettani Intézetében (Szádeczky-Kardoss Elemér vezetése alatt), valamint az Agrokémiai Intézet Talajtani laboratóriumában (Stefanovits Pál irányítása segítségével). Ezt követte a ságvári telep, az első paleolit házalap feltárása és kormeghatározása, a magyarországi C¹⁴ dátumok kritikai elemzése, majd a Lascaux-Ságvár interstadiális kimutatása, amelyet a nemzetközi kutatás is elfogadott. 1964-ben az Érd-parkvárosi középső paleolit kori vadásztábor teljes feltárása után lehetősége nyílt a természeti, ökológiai környezet és az életmód rekonstruálására, a charentien kultúra hazai létezésének bizonyítására. Kretzoi Miklós paleontológussal együtt megalapozták a vadászati zoológia vizsgálati módszerét, amelynek alkalmazására és továbbfejlesztésére a Tübingeni Egyetemen „Lehrstuhl für Jägerische Archäologie” néven tanszéket hoztak létre. Később a paleolitikum ökológiájával és a „dunántúli szeletien” kérdéskörével foglalkozott, ezekből a témákból számos tanulmánya jelent meg.

Munkatársaként különböző kollégákkal többször végzett őskori és egyéb ásatásokat, leletmen-

téseket. Legtöbbet a férjével együtt dolgozott, előadott és publikált. Legfontosabb munkái a ságvári felső-paleolit telepen és a dömösi telepen a házalapok feltárása és rekonstruálása, a csillaghegyi felső paleolit telep, az érdi középső paleolit nagy vadásztelep, a Remete-első-barlang és a farkasréti kovabánya feltárásai voltak.

Több alkalommal részt vett külföldi paleolit ásatásokon a Szovjetunióban, Romániában, Olaszországban, Svájcban, Németországban és Franciaországban. Négyyszer volt több hónapos tanulmányúton a Szovjetunióban és Dél-Spanyolországtól Közép-Ázsián át Vietnámgig több ásatást és múzeumi anyagot tanulmányozott.

Előadással, hozzászólással vagy szekció vezetőként szerepelt az UISPP (Union International des Sciences Préhistorique et Proto-historique) kongresszusain, konferenciáin: Róma (1962), Prága (1966), Belgrád (1971), Nizza (1976), Krakkó-Nyitra (1980), Günzburg (1983), az INQUA (International Quaternary Association) budapesti (1969), a szovjet INQUA Kaukázuson túli (1973) és tadzsikisztáni konferenciáján (1977); a Hugo Obermaier Gesellschaft Kiel-Weterland-i (1970) és Erlangen-Tübingen-i (1984), valamint a Martin-Luther Universität Halle-i (1976) konferenciáján. Ezekon kívül a Kárpát-medence és Kelet-Európa paleolit kutatásainak eredményeiről tartott előadást Jerevánban, Neuchâtelben, Bécsben, Ferrarában, Firenzében, Trentóban, Genfben, Lausanne-ban, Bernben, Baselban, Tübingenben, Erlangenben, Eichstättben, Syltben, Santanderben, Párizsban és Vietnámban. 1970-ben Svájcban, a berni egyetemen több hónapon keresztül tartott kurzust Közép-Európa paleolitikumáról. A bíráló bizottság tagjaként vett részt a Nanterre-i Egyetemen (Université de Paris X.) Isabelle Margerand doktori védésén.

Kapcsolatot tartott szakterülete valamennyi jelentősebb kutatójával és férjével együtt számos külföldi kutató magyarországi tanulmányútját szervezte meg. Közös rendeztek a Budapesti Történeti Múzeum állandó kiállításán kívül egy kamarakiállítás Párizsban a Musée de l'Homme-ban. A Société Préhistorique Française és a Hugo Obermaier Gesellschaft tagja, valamint éveken keresztül az INQUA Magyar Nemzeti Bizottsága Régészeti Szekciójának vezetője volt.

Tudományos ismeretterjesztő művének „Az őszember Magyarországon” (Budapest, 1980) nagy sikere volt a nagyközönség körében is.

Gábori Miklós³

1925. december 3-án, Kapuvárott született. 1945–1949 között a Pázmány Péter Tudományegyetem Bölcsészettudományi karán (1950-től ELTE) régészetet, antropológiát, és muzeológiát tanult – többek között Hillebrand Jenő tanítványa volt – valamint egyetemes történelmet és művészettörténetet is hallgatott. 1949-ben régészetből és embertanból kapott diplomát, majd ugyanitt 1958-ban summa cum laude minősítéssel egyetemi doktori oklevelet szerzett. 1949-ben a Magyar Nemzeti Múzeum Természettudományi Múzeuma Föld- és Őslénytárának, majd 1950-ben a MNM Régészeti Osztályának ösztöndíjasa, rövid ideig a Veszprémi Múzeum segédmuzeológusa. 1950 októberétől a Budapesti Történeti Múzeum muzeológusa lett, majd 1951-ben a Váci Múzeum, 1952-ben ismét a Veszprémi Múzeum dolgozója. 1952. novemberétől haláláig a BTM régésze, csoport- ill. osztályvezetője (15 évig), végül 1974-től tudományos tanácsadója. Kandidátusi értekezését – mely „*A késői paleolitikum Magyarországon*” címmel jelent meg (Budapest, 1964) – 1961-ben védte meg. 1972-ben „*A neandervölgyi ember anyagi kultúrája az Alpok és az Ural között*” című munkájával a történettudományok (régészet) doktora fokozatot szerezte meg. E monográfiájának francia nyelvű kiadása (*Les civilisations du Paléolithique moyen entre des Alpes et l' Oural. Esquisse historique*. Budapest, 1976) sokszor hivatkozott alaplűnek számít a nemzetközi kutatásban. 1967-től volt az MSZMP tagja, kétszer kapott Szocialista Kultúráért kitüntetést, 1983-ban pedig a Munka Érdemrend ezüst fokozatát. A barlangi lelőhelyek kutatása terén szerzett érdemei elismeréseként a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat 1977-ben a Kadic Emlékérmel adományozta neki.

1996. augusztus 8-án halt meg Budapesten. Szakterülete az egyetemi évektől kezdve a paleolitikum. Főbb tudományos témái a következők: a Szeleta-kultúra lelőhelyeinek monografikus feldolgozása, a nyíltszíni lösztelepek új kultúr- és kormeghatározása, régészeti és rétegtani vizsgálata, a felső-paleolitikum kutatása Magyarországon és a környező országokban, a neandervölgyi ember korának és kultúrájának

tanulmányozása Közép-és Kelet-Európában, Közép-Ázsiában, illetve a Kaukázuson túli területeken, valamint paleoökológiai kérdések.

Számos helyen folytatott ásatást Magyarországon, sokszor feleségével együtt (Istállóskői-barlang, Pilisszántói kőfülke, Szob, Szódliget, Pilismarót, Dömös, Ipoly-völgye, Ságvár, Érd, Remete-Felső-barlang, Budapest-Farkasrét stb.). 1956 óta dolgozott külföldi ásatásokon, tanulmányozta a különböző múzeumok ősköri anyagát, s így megismerhette Európa, Közép- és Észak-Ázsia valamennyi fontosabb lelőhelyét. Tanulmányúton járt Csehszlovákiában (Nyitra, Brno, Prága), Romániában (Bukarest, Iași, Constanța), Ausztriában (Bécs), Svájcban (Zürich), Kínában, Vietnámban, Jugoszláviában, Svédországban, Spanyolországban, Angliában, Franciaországban, valamint több alkalommal Mongóliában és Olaszországban. Dolgozott nemzetközi expedíciókkal német és francia ásatásokon, Szovjet-Közép-Ázsiában és a Kaukázuson túli területeken nyolc alkalommal volt hosszabb, több, mint 2 hónapos feltáráson.

Jelentős szerepet vállalt a különböző szakmai testületekben.

Tudományos szervezeti tevékenysége: tagja volt az MTA Régészeti Bizottságának (1969-től), az őskori Albizottságnak (1968-tól), elnöke az Interdiszciplinális Albizottságnak, a Magyar Barlangkutató Társulat Elnökségének, vezetője a Magyar Karsztkutató Társaság Régészeti Bizottságának (1967-től). Tagként részt vett az Österreichische Arbeitsgemeinschaft für Ur- und Frühgeschichte (1958-tól), a Hugo Obermaier Gesellschaft (1960-tól), a Société Préhistorique Française (1960-tól), az INQUA (International Quaternary Assotiation) Early Man Bizottsága és az UISPP (Union International des Sciences Préhistorique et Protohistorique) 12 tagú kongresszusközi Bizottságának munkájában. Tudományos publikációi és utazásai révén az egész világon szakterülete valamennyi jelentős kutatójával személyes kapcsolatot tartott fenn. 1962-től meghívott előadóként, felkért hozzászólóként vagy szekcióvezetőként számos konferencián, tudományos tanácskozáson vett részt, többek között a „Lösz-periglaciális-paleolit” szimpóziumon, a Szungir-expedíció konferenciáján, stb.

Több, mint száz publikációja van,⁴ számos francia, német, angol nyelven megjelent könyv

³ MESTER 2000. 13–16; HORVÁTH 2002. 296; RINGER-MESTER 1998; BTM Régészeti Adattára ltsz.: H 1622–2004.

⁴ MESTER 2000. 17–25.

vagy nagyobb szabású tanulmány. Sok népszerűsítő írás és önálló kötet is fűződik nevéhez, melyekben az őskor kutatási eredményeit ismertette meg a szélesebb közönséggel. Ezt szolgálta a Magyar Televízió „Örményország ősi földjén” című, nívódíjjal kitüntetett filmje (1974), melynek forgatókönyvírója és szakmai tanácsadója is volt. Kiemelkedő munkája Magyarország története I/1 kötetének paleolitikummal foglalkozó fejezete (1984), valamint Bóna Istvánnal közösen írt egyetemi jegyzete, amelyen régészek generáció nőttek fel.

Különösen fontosnak tartotta az egyetemi régész-képzést, valamint a hazai és külföldi aspiránsok vezetését. Közülük kiemelkedett Luu Tran Tieu, aki Budapesten szerzett kandidátusi, később egyetemi doktori fokozatot, majd a hanoi Történeti Múzeum főigazgatója lett.

A BUDAPESTI TÖRTÉNETI MÚZEUM RÉGÉSZETI ADATTÁRÁBAN ŐRZÖTT HAGYATÉK ISMERTETÉSE

Gáboriné Csánk Veronika neve alatt végzett feltárások

1. Budapest II. Máriaremete. A Remete-Felsőbarlangi ásatás helyszíni felvételei, metszetek, tárgyak fotói és a bronzkori kincslelet leírása, rajzai néhány tárgyának fotója. 61 db fotó. Ltsz.: H 1540–2004. 2 oldal kézirat, 5 oldal gépelt kézirat, 3 db rajz. Ltsz.: H 1406–2004.
2. Budapest II. Máriaremete. A Remete-Felsőbarlanggal kapcsolatos kézzel és géppel írt feljegyzések, cikkek részletei, kéziratvázlatok, rajzok, fotók. 31 oldal kézirat, 48 oldal gépelt kézirat, 9 db rajz, 1 db fotó. Ltsz.: H 1399–2004.
3. Budapest II. Máriaremete. A Remete-Felsőbarlangban előkerült leletek leírása és fotója leírókartonokon. 10 db adatlap, 16 db fotó. Ltsz.: H 1543–2004.
4. Budapest III. Békásmegyer-BUVÁTI telepi ásatás helyszíni és tárgyfotói⁵ (1962). 37 db fotó. Ltsz.: H 1666–2004.
5. Budapest III. Békásmegyer-Vöröshadsereg u. 280-tól É-ra végzett ásatás fotói (1963).⁶ 17 db fotó. Ltsz.: H 1667–2004.
6. Budapest III. A Békásmegyer-Vöröshadsereg u. 280-tól É-ra végzett ásatás fotói⁷ (1966). 3 db fotó. Ltsz.: H 1668–2004.
7. Budapest III. Pünkösdfürdő, Vöröshadsereg u. 280-tól D-re. Az ásatás kézzel írott ásatási naplója (1974). 9 oldal szöveg (füzet), 1 db rajz. Ltsz.: H 1396–2004.
8. Budapest III. békásmegyeri tárgyfotók. 7 db fotó. Ltsz.: H 1669–2004.
9. Budapest III. Vöröshadsereg u.- Munkácsi M. u. által határolt területen végzett régészeti feltáráról készült jelentés (1974). 2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1692–2004.
10. Ásatási fotók, egy része feltehetően Békásmegyerről származik, egy kép Sződligetről, egy Ságvárról készült. 79 db fotó. Ltsz.: H 1670–2004..
11. Budapest III. Csillaghegy. Az ásatás rétegfelvételei és grafikonjai. 2 db rajz, 6 db fotó. Ltsz.: H 1397–2004.
12. Budapest XVI. Kicsi utcai ásatás fotói, a Badeni kultúra anyaga (1972). 16 db fotó. Ltsz.: H 1671–2004.
13. Őskori tárgyfotók, edények, edénytöredékekből összeállított táblák. 52 db fotó. Ltsz.: H 1672–2004.
14. Jelentés az 1971-ben Dunaföldváron végzett ásatásról. 1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1690–2004.
15. Érd-Parkváros: ásatási fotók és rajzok⁸ és az ásatáson talált leletek tárgyra rajzai táblákba rendezve. 22 tábla rajz, 10 db rajz, 5 db fotó. Ltsz.: H 1426–2004.
16. Érd-Parkváros. A feltárás fotói, felszín- és metszefotók, a leletek képei, felszínrajzainak másolatai (1964). 60 db fotó. Ltsz.: H 1538–2004. 3 db rajz. H 1711–2004.
17. „Az érdi középső paleolit telep”⁹ című cikk képanyaga és eredeti rajzanyaga. 4 db rajz, 11 db fotó. Ltsz.: H 1641–2004.
18. Bajót. A Jankovich-barlangban előkerült leletek leírása és fotója leírókartonokon.

⁵ A BTM Régészeti Adattárában őrzött dokumentáció ltsz.: 369–77.

⁶ A BTM Régészeti Adattárában őrzött dokumentáció ltsz.: 374–77.

⁷ A BTM Régészeti Adattárában őrzött dokumentáció ltsz.: 392–77.

⁸ A BTM Régészeti Adattárában őrzött dokumentáció ltsz.: 553–77, duplum példány.

⁹ CSÁNK 1971.

- 113 db adatlap, 191 db fotó. Ltsz.: H 1542–2004.
19. A Jankovich monográfiához¹⁰ készített táblák fotónegatívjai, eszközök fotója, tárgyfotók.
33 db fotó. Ltsz.: H 1675–2004.
20. Gáboriné Csánk Veronika nagydoktori disszertációjához¹¹ készített rajzok közül kettő, a X–XI. tábla eredeti pauszrajzon, a Kiskevélyi-barlang anyaga.
2 db pauszrajz. Ltsz.: H 1681–2004.
21. ArchÉrt számára készített cikk fotói neolitikus és bronzkori edényekről, valamint töredékekről.¹²
5 tábla fotó. Ltsz.: H 1657–2004.
22. Budapest XII. Farkasrét, Denevér út. Kézzel írt ásatási napló egy füzetben. Dokumentáció: ásatási napló, fotók felirat nélkül, fénymásolt rajzok¹³ (1984).
7 oldal kézirat. Ltsz.: H 1525–2004.
9 oldal kézirat, 12 db rajz, 12 db fotó. Ltsz.: H 1528–2004.
23. Budapest XII. Farkasrét, Denevér út. Kézzel írt ásatási napló egy füzetben. Az ásatás helyszíne, felszín- és metszetfotók, leletek fotói, színes és fekete-fehér képek. Felszín- és metszetrajzok, szintvonalas felmérés. Az ásatás felszín- és metszetrajzainak fénymásolatai (1985).
14 oldal kézirat. Ltsz.: H 1526–2004.
54 db fekete-fehér, 69 db színes fotó. Ltsz.: H 1532–2004.
8 db rajz. Ltsz.: H 1534–2004.
10 db rajz. Ltsz.: H 1682–2004.
24. Budapest XII. Farkasrét, Denevér út. Kézzel írt ásatási feljegyzések, mélységadatok, rajzok egy füzetben, valamint ásatási helyszíni felvételek (1984–85).
9 oldal kézirat. Ltsz.: H 1527–2004.
148 db fotó. Ltsz.: H 1529–2004.
25. Budapest XII. Farkasrét, Denevér út: az agancseszközös lelet feltárásának fotói. Az agancseszközök fekete-fehér és színes rész-
letfotói. (1984–85)
146 db fotó. Ltsz.: H 1530–2004.
288 db fekete-fehér, 17 db színes fotó. Ltsz.: H 1531–2004.
26. Budapest XII. Farkasrét, Denevér út. Az ásatás helyszíne, felszín- és metszetfotók, az előkerült leletek színes és fekete-fehér fotói, valamint az ásatás szintvonalas felmérése (1987). Az ásatás felszín- és metszetrajzai és másolatai 1987-ből és dátum nélkül.
169 db fekete-fehér, 23 db színes fotó. Ltsz.: H 1533–2004.
2 oldal kézirat, 3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1535–2004.
15 db rajz. Ltsz.: H 1683–2004.
1 db rajz. Ltsz.: H 1712–2004.
27. Budapest XII. Farkasrét, Denevér út: az ásatás helyszínéről készített színes fotók (1988).
24 db fotó. Ltsz.: H 1541–2004.
- Gáboriné Csánk Veronika és Gábori Miklós közösen végzett munkáinak anyaga*
1. Budapest II. Máriaremete. A Remete-barlang ásatási naplója Gábori Miklóstól 1949-ből, kézzel írt kézirat.
8 oldal kézirat. Ltsz.: H 1627–2004.
2. Hont. Táblákba rendezett tárgyrajzok.
6 tábla pauszrajz. Ltsz.: H 1409–2004.
3. Kiskevélyi-barlang. Táblákba rendezett tárgyrajzok.
2 tábla rajz. Ltsz.: H 1410–2004.
4. Dömös. Helyszínrajzok és ásatási felszínrajzok. Látkép a Dunakanyarról. A ságvári kunyhó rekonstrukciója.
4 db rajz, 5 db fotó. Ltsz.: H 1411–2004.
5. Életképek a Bajót környéki (?) barlang megtekintéséről.¹⁴
7 db fotó. Ltsz.: H 1412–2004.
6. Egy-egy tábla tárgyfoto a Szeleta és az Istállós-kői-barlang anyagából.
2 tábla fotó. Ltsz.: H 1413–2004.
7. Helyszíni fotók és ásatási kép feltehetően Dunaföldvárról.

¹⁰ CSÁNK1986.

¹¹ CSÁNK 1986.

¹² CSÁNK 1964. 6, 7, 10, 11. kép

¹³ Az eredeti rajzok egy része megtalálható az Aquincumi Múzeum Ős- és Népvándorlaskori Osztályának Rajztárában.

¹⁴ Mester Zsolt elmondása szerint Kövecses-Varga Etelka és barlangászok ásatása volt kb. a 90-es évek elején. Valószínűleg Bajóti III. kőfülkének hívták az üreget. Tájékoztatását ezúton is köszönöm.

- 3 db fotó. Ltsz.: H 1414–2004.
8. A Dunakanyar: szintvonalas rajz fotónegatívja.
1 db fotónegatív. Ltsz.: H 1673–2004.
9. Szob-Ipolypart. Jelentés az ásatásról, ahol paleolit kultúrréteg, objektumok, kőeszközök és csigák kerültek elő.
1 oldal gépelt kézirat, 32 db fotó. Ltsz.: H 1415–2004.
10. Szob-Ipolypart: ásatási helyszínfotók, metszet- és felszínfotók, valamint tárgy-fotók az itt előkerült kő- és csonteszközökről, kavicsokról, csigákról. Az ásatási felszínrajz fotónegatívja. A helyszín és az ásatás fotónegatívjai valamint egy felszínrajz (manuálé) és pauszmásolata.
85 db fotó. Ltsz.: H 1416–2004.
1 db fotónegatív. Ltsz.: H 1674–2004.
5 db pauszrajz, 1 db manuálé, 29 db fotónegatív, 2 db rajzról készült fotó. Ltsz.: H 1677–2004.
11. A dömösi kunyhó rekonstrukciója fotókon és rajzokon. Mongoliai analógiák a kunyhóhoz.
3 db rajz, 3 db fotó. Ltsz.: H 1417–2004.
12. A dömösi ásatás helyszínéről, a Dunakanyarról készített fotónegatívok. A kunyhó rekonstrukciója. Pauszrajzok a helyszínről egy grafikon és egy manuálé.
4 db pauszrajz, 7db fotónegatív, 1 db dia, 6 db nagy negatív. Ltsz.: H 1676–2004.
13. Ságvár. Nagyméretű fotók a ásatásról és leleteiről, egy felszínrajz és grafikonok. Az agancseszközök fotói. Az ásatás helyszín és tárgyfotói, valamint rajzai, a kunyhó rekonstrukciója (fotócsíkok, nagyméretű negatívok).
11 oldal szöveg, 37 db rajz, 7 db fotó. Ltsz.: H 1419–2004.
5 db fotó. Ltsz.: H 1539–2004.
5 db pauszrajz, 2 db grafikon 1 db fénymásolat, 4 db nagy, 186 db fotónegatív. Ltsz.: H 1678–2004.
14. Különböző cikkekhez készített grafikonok negatívjai: Ságvár, Szob, Csillaghegy anyagáról, 2 db pauszrajz a szobi anyagról.
1 oldal szöveg, 5 db fotónegatív+12, 2 csik, 2 rajz. Ltsz.: H 1679–2004.
15. Kronológiai listák.
2 db pauszrajz, 2 db fénymásolat. Ltsz.: H 1680–2004.
16. Hont-Makárhegy. Helyszíni fotók, ásatási képek, tárgyfelveletek. Képek Csánk Veronikáról.
51 db fotó. Ltsz.: H 1408–2004.
17. Kiskevélyi-barlang. Az itt előkerült leletek leírása és fotója leírókartonokon.
27 db adatlap, 23 db rajz. Ltsz.: H 1544–2004..
18. Szelim-barlang, Pilisszántói II. kőfülke, Csákvári-sziklaüreg, Szeleta-barlang (alsó réteg), Bivak-barlang, Lovas. A barlangokban előkerült leletek leírása és fotója leírókartonokon.
17 db adatlap, 20 db fotó. Ltsz.: H 1545–2004.
19. Vegyes kép és rajzanyag: Szeleta-barlang, Remete-Felső-barlang, házrekonstrukció, paleolitikus leletek, kőeszközök, agancseszközök, csigák.
2 db rajz, 24 db fotó. Ltsz.: H 1631–2004.
20. A mongóliai úttal kapcsolatos képanyag, házrekonstrukciók. Gábori Miklós anyaga.
22 db fotó. Ltsz.: H 1642–2004.
21. Gábori Miklós levele Korek Józsefnek, hogy Tarpán paleolit leletek kerültek elő (1968).
1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1693–2004.
22. Gábori Miklós jelentése a Hont környékén végzett 1969-s ásatásról, valamint a Dunántúl és az Észak-Alföld területén végzett terepbejárásról.
1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1691–2004.
23. Jelentés Tárkány-Vadasárok lelőhelyen 1971-ben végzett ásatásról, Vékony Gábor levele az MTA Régészeti Bizottságának, Gábori Miklós ezzel kapcsolatos levele és jegyzőkönyv az ásatás miatt.
7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1694–2004.
24. Paleolit gyűjtemények listája: Érd, Csillaghegy, Remete-Felső-barlang, tárgyak felsorolása leltári számokkal.
2 oldal kézirat, 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1695–2004.

Gáboriné Csánk Veronika tanulmányainak kéziratjai, kéziratvariációi és mellékletei

1. „A Remete–Felső–barlang és a dunántúli szeletien”¹⁵ című tanulmány.
83 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1400–2004.
2. „A Remete–Felső–barlang ásatási eredménye és a dunántúli szeletien problémája.” című cikk magyar és német nyelvű kézírata. 21 oldal német, 10 oldal magyar gépelt kézirat. Ltsz.: H 1401–2004.
3. „A Remete–Felső–barlang 1970. évi ásatásának eredményei” című cikk, ehhez kapcsolódó rajzok és fotók. 47 oldal gépelt kézirat, 2 db rajz, 8 db fotó. Ltsz.: H 1398–2004.
4. „Az érdi őskori telep”¹⁶ című cikk. 10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1420–2004.
5. „Az érdi középső paleolit telep. Die mittelpaläolithische Siedlung von Érd”¹⁷ című publikált cikk kézírata. A cikk egy részének gépelt kézírata. 142 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1425–2004. 25 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1421–2004.
6. „Az érdi középső paleolit telep” című kandidátusi értekezés téziseinek kézírata (füzet) (1966). 18 oldal gépelt kézirat Ltsz.: H 1422–2004.
7. Valószínűleg Gáboriné Csánk Veronika kandidátusi disszertációjának bevezetője. 21 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1424–2004.
8. Az érdi középső paleolitikus telep. Kandidátusi értekezés. Budapest (1966) 449 oldal (könyv). Ltsz.: H 1428–2004.
9. Az érdi középső paleolitikus telep. A kandidátusi értekezés ábra és táblaanyaga. Budapest (1966) 20 tábla rajz, 40 db rajz, 48 db fotó. Ltsz.: H 1429–2004.
10. Az Érd monográfiához¹⁸ készített metszet- és felszínrajzok másolatai, valamint a tárgyakról készített táblák és fotók. 20 tábla rajz, 5 db rajz, 3 db fotó. Ltsz.: H 1427–2004.
11. Válasz az opponensi véleményekre (Érd) 27 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1736–2005.
12. „L' industrie moustérienne d' Érd (Hongrie)” című cikk francia,¹⁹ „Az érdi moustérien ipar (Magyarország)” című cikk magyar nyelvű gépelt kézírata. 44 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1423–2004.
13. Érddel kapcsolatos német nyelvű cikkek részletei, gépelt kéziratok. Valószínűleg egy interjú leírt változata az érdi lelőhelyről. 38 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1472–2004. 3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1479–2004.
14. Gáboriné Csánk Veronika nagydoktora²⁰ („A középső paleolitikus Jankovichien kultúra Nyugat-Magyarországon”) nagy részének kézzel és géppel írt változata.
15. „A Jankovichien magyarországi lelőhelyeinek kőipara”. A disszertáció egy fejezetének kézírata. 74 oldal kézirat, 209 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1435–2004. 101 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1433–2004.
16. A Jankovich monográfia tábláinak vázlata, 3 oldal grafikon, 1 oldal statisztikai adatlap.
17. Fotóanyag Gáboriné Csánk Veronika nagydoktorijához. Anyaggyűjtés. A Jankovich-barlang képanyaga táblákba rendezve. 1 oldal gépelt kézirat, 11 tábla, 1 db rajz. Ltsz.: H 1434–2004. 17 db fotó. Ltsz.: H 1436–2004. 24 db fotó. Ltsz.: H 1437–2004.
18. „Az őskőkori Jankovich-kultúra Nyugat-Magyarországon”²¹ című doktori értekezés tézisei és válaszok az opponensi véleményekre, kézzel és géppel írt kéziratok (1986).
19. „A jankovichien Nyugat-Magyarországon” című tézisvariáció.
20. „Változások a kutatás menetében” a nagydoktori disszertáció I. fejezete. 37 oldal kézirat, 14 oldal füzet, 123 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1575–2004. 6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1441–2004. 28 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 444–2004.
21. Gáboriné Csánk Veronika válasza az opponensi (Dr. Kretzoi Miklós, Dr. Bánész László, Dr. Zólyomi Bálint) véleményekre (1987). 41 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1586–2004.

¹⁵ CSÁNK 1984.

¹⁶ CSÁNK 1984a.

¹⁷ CSÁNK 1971.

¹⁸ GÁBORI–CSÁNK 1968.

¹⁹ GÁBORI–CSÁNK 1968.

²⁰ CSÁNK 1986.

²¹ CSÁNK 1986.

22. „Le Jankovichien. Une civilisation paléolithique en Hongrie.”²² Gáboriné Csánk Veronika nagydoktori disszertációjának egy francia nyelvű gépelt fordítás változata. 481 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1438–2004.
23. „Le Jankovichien en Hongrie de l'Ouest”²³ című cikk francia nyelvű gépelt kézirat variációja. 14 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1619–2004.
24. A magyarországi paleolitikus kutatás C 14-es eredményeiről szóló cikk kézírata. „C-14 dates of the Hungarian Palaeolithic” című cikk²⁴ magyar nyelvű javított változata. 12 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1446–2004. 28 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1444–2004.
25. „Une oscillation climatique à la fin du Würm en Hongrie”²⁵ című tanulmány magyar nyelvű változata.
26. „A Würm végének klimatikus ingadozásai.” „Une oscillation climatique à la fin du Würm en Hongrie” című cikk magyar és francia verziója. 19 oldal kézirat. 24 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1448–2004. 30 oldal francia, 25 oldal magyar gépelt kézirat. Ltsz.: H 1510–2004.
27. „A dunántúli szeletien” című kézirat-változat. 29 oldal kézirat. 37 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1442–2004.
28. „Megjegyzések a szlovákiai szeletien kérdéséhez” című cikk²⁶ magyar nyelvű kézírata. 13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1456–2004.
29. „Egy kis múzeum 10 esztendeje” című cikk a pesterzsébeti múzeumról (befejezetlen). 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1480–2004.
30. „Tíz éves a Pesterzsébeti Múzeum” című cikk a XX. kerület területéről kézzel és géppel írva. 2 oldal kézirat, 3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1634–2004.
31. „Az ősemlék Magyarország” című könyv²⁷ képaláírásának szövegei. 15 oldal kézirat. 8 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1491–2004.
32. Gáboriné Csánk Veronika paleolitikuskutatásról szóló szakdolgozatának „Bevezetés” része. 5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1509–2004.
33. A paleolitikuskutatás története, a mezolitikuskutatás története. 105 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1512–2004.
34. „Őskori kovabánya Budapest-Farkasréten” című tanulmány magyar nyelvű gépelt kézírata.²⁸ 17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1523–2004.
35. „Ein palaolithischer Silex Abbau in Budapest (Ungarn)” magyar és német nyelvű kézirat.²⁹ 16 oldal német, 9 oldal magyar gépelt kézirat. Ltsz.: H 1524–2004..
36. Nagykovács István története, ami elsősorban a Remete-Felső-barlangról szól és érinti a község későbbi történetét is. Kézzel és géppel írt szöveg. 3 oldal kézirat, 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1567–2004.
37. „Le mode de vie et l'habitat au Paléolithique moyen en Europe centrale”³⁰ című tanulmányt az 1976-os nizzai kongresszusra írta és előadta Gáboriné Csánk Veronika. Szöveg magyar és francia nyelven. 34 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1571–2004. 30 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1454–2004.
38. „Egy új moustieri lelőhely Magyarországon”³¹ cikk magyar nyelvű kézírata. 51 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1450–2004.
39. „Fiatalabb kőkori sír és szarvastemetkezés Békásmegyeren”³² című cikk és rövidített változata (1987). 11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1684–2004.
40. A DEQUA magyarországi kirándulásának útvonal (Tata, Dunaföldvár, Ságvár, Érd) vezetőjéhez kért anyag és egy levél az MTA Földrajztudományi Intézetének, magyar

²⁸ Ez a philadelphiai előadás magyar kézírata lehet.

²⁹ Ez az 1987-es philadelphiai előadás kézírata lehet, ami cikként franciául jelent meg: GÁBORI-CŠÁNK 1988.

³⁰ GÁBORI-CŠÁNK 1976.

³¹ GÁBORI-CŠÁNK 1967.

³² CŠÁNK 1971a

²² GÁBORI-CŠÁNK 1993.

²³ GÁBORI-CŠÁNK 1990.

²⁴ GÁBORI-CŠÁNK 1970.

²⁵ GÁBORI-CŠÁNK 1978.

²⁶ CŠÁNK 1956.

²⁷ CŠÁNK 1980.

eredeti és német fordítás.

42 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1492–2004.

Gábori Miklós tanulmányai, ismeretterjesztő cikkei, könyveinek részletei és kéziratvariációi

1. „A magyarországi löszpaleolitikum régészeti-történeti képe”³³ című cikk magyar és német kézírata.
11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1439–2004.
19 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1445–2004.
2. „Régészeti és rétegtani vizsgálatok a magyarországi paleolitikus löszlelőhelyeken”³⁴ című magyar nyelvű kézirat.
237 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1461–2004.
3. „Talajtani vizsgálatok az ősemberi kultúrák kutatásában” című cikk kézírata.
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1440–2004, H 1460–2004.
4. „Mezolit sátoralap Szódligeten”³⁵ című cikk magyar eredetije.
26 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1452–2004.
5. „25 év paleolitikus kutatása Magyarországon”³⁶ című kézirat.
34 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1466–2004.
6. „25 Jahre Paleolithforschung in Ungarn (1945–1969)”³⁷ gépelt, javított német nyelvű kézirat és egy kész változat.
58 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1505–2004.
7. „Regionale Verbreitung paläolithischer Kulturen Ungarns”³⁸ című előadás, ill. tanulmány magyar nyelvű kézírata, rövidített szövege, valamint javított német változata.
34 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1467–2004.
52 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1521–2004.
16 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1459–2004.
8. „Az ősember útjain”³⁹ című könyv kézzel írt változata.
178 oldal kézirat. Ltsz.: H 1490–2004.
9. „Die letzte Phase des Paläolithikums in Ungarn”⁴⁰ című tanulmány német nyelvű

kézírata.

32 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1495–2004.

10. „A magyar barlangok kutatásának régészeti eredményei”⁴¹ című cikk.
12 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1501–2004.
11. „Neandervölgy Budapest határán. Ősember Budapestben”⁴² című cikk.
7 oldal gépelt kézírata. Ltsz.: H 1502–2004.
12. „Közép- és Kelet-Európa első benépesedése”⁴³ című cikk kézírata és ennek egy változata sok kéziratot javítással.
58 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1503–2004.
47 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1462–2004.
13. „Az ókor története”⁴⁴ kézzel és géppel írt kézirat.
38 oldal kézirat, 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1504–2004.
14. „A neandervölgyi ember...” című cikk.
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1506–2004.
15. „Az ősember hétköznapijai”⁴⁵ című tanulmány. Ehhez kapcsolódó két levél.
85 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1559–2004.
16. „Magyarország őskorának áttekintése”⁴⁶ című tanulmány német nyelvű kézírata.
16 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1497–2004.
17. „Tableau récapitulatif du paléolithique de Hongrie”⁴⁷ című francia és magyar nyelvű kéziratváltozat (Magyarország paleolitikumának áttekintése).
17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1464–2004..
18. „Neuere Ergebnisse der Palaolithforschung in Transkaukasien”⁴⁸ című tanulmány.
25 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1573–2004.
19. „Die neuesten Paläolithforschungen in Mittelasien”⁴⁹ című tanulmány kézírata.
27 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1574–2004.
20. „Le rôle du Paléolithique de Transcaucasie dans le peuplement d'Europe Orientale”⁵⁰ című tanulmány.
20 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1572–2004.

³³ GÁBORI 1968.

³⁴ GÁBORI– GÁBORI 1957.

³⁵ GÁBORI 1968a.

³⁶ GÁBORI 1970.

³⁷ GÁBORI 1970.

³⁸ GÁBORI 1969a

³⁹ GÁBORI 1974.

⁴⁰ GÁBORI 1989.

⁴¹ GÁBORI 1977.

⁴² GÁBORI 1966.

⁴³ GÁBORI 1977a.

⁴⁴ GÁBORI 1964.

⁴⁵ GÁBORI 1973.

⁴⁶ GÁBORI 1969.

⁴⁷ GÁBORI 1969.

⁴⁸ GÁBORI 1976.

21. „Magyarország területének őstörténete” című tanulmány.
50 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1508–2004.
22. Valószínűleg egy Ságvárról szóló cikk német nyelvű kézzel írt kézírata ill. jegyzetek.
55 oldal kézirat. Ltsz.: H 1468–2004.
23. „Iserniai prehisztorikus táborhely és paleo-ökológiai összefüggése” című tanulmány magyar és olasz nyelven.
7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1516–2004.
24. Kínai magyar kapcsolat tervezet és feltehetően ehhez kapcsolódó leírások különböző kínai dinasztiákról, leletekről.
32 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1560–2004.
25. „Örményország ősi földje” című témavázlat kézírata és cikkrészlet az 1974-ben készített filmhez.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1561–2004.
9 oldal gépelt kézirat. H 1739–2005.
26. „Beiträge zur Steinzeit Zentralasiens (Mongolei)”⁵¹ című kézzel írt cikk a mongóliai kutatóút eredményeiről.
19 oldal kézirat. Ltsz.: H 1610–2004.
27. „A Shabarakh-kultúra tipológiájához és elterjedéséhez”⁵² című, a mongóliai kutatóút tanulságait feldolgozó cikk kézíratos változata (mezolitikum, neolitikum).
14 oldal kézirat. Ltsz.: H 1611–2004.
28. „A neolit kultúra microlit karaktere Közép-Ázsiában, a Bajkálon túli vidéken és Mandzsuriában.” című tanulmány (őskor, neolitikum).
11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1613–2004.
29. Egy cikk és egy cikkrészlet a mongóliai utazásáról, az ott található leletekről, kultúrákról (paleolitikum, neolitikum).
24 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1614–2004..
30. A Somlyó-hegyi mezolitikus leletekről szóló tanulmány egy kronológiai táblázattal és rajzokkal.
11 oldal gépelt kézirat, 5 tábla rajz. Ltsz.: H 1624–2004.
31. „A neandervölgyi ember anyagi kultúrája az Alpok és az Ural között” című doktori értekezés meghívója, tézisei és bírálatokra adott válaszok (1972).
57 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1579–2004..
32. „Neandervölgyi emberek Budapest határán” Gábori Miklós könyve⁵³ Érdről szóló részének leírása, az egész fejezet címe a könyvben „Az ötvenezer éves ember”.
35 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1443–2004..
33. „Az életmód-történet ideológiai alapjai. Ősközösségi és rabszogatartó társadalom.” Előadás az MSZMP 1978-as ideológiai konferenciáján.
53 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1602–2004.
34. „Alábecsülték az ősembert” című, a The Economist 1984-s (nov. 3) számában megjelent cikk magyar fordítása.⁵⁴
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1685–2004.
35. „A késői paleolitikum kérdései Magyarországon” című kandidátusi értekezés tézisei és egy meghívó a vitára.
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1654–2004.
36. „Győr környékének paleolitikuma és mezolitikuma.” című rajzokkal ellátott tanulmány 1946-ból (paleolitikum, mezolitikum).
9 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1628–2004.
37. „A mongol főváros múzeumai”⁵⁵ című cikk, jelentés és beszámoló kivonata az 1961-s mongóliai kutatóútjáról.
13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1635–2004.
38. „Jelentés az 1965. évi kínai tanulmányutamról”⁵⁶ című cikk. Gábori Miklós kínai utazásáról szóló ismeretterjesztő cikkei a Tükör újság számára (2 db)
15 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1514–2004.
13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1747–2005.
39. „Ala Tau - Ararát (Régészeti utazások)” témavázlat.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1740–2005.
40. „A legrégebb budai régiség” című cikk (Miller Ferdinánd 1752-ből való latin

⁵³ GÁBORI 1968b.

⁵⁴ Ezt a cikket nem Gáboriék írták, csak a megjelenés után szereztek tudomást róla. Ennek következménye, hogy a Magyar Tudományba kértek egy cikket a lelőhelyről. Mester Zsolt szíves közlése.

⁵⁵ GÁBORI 1963.

⁵⁶ GÁBORI 1971d.

⁴⁹ GÁBORI 1976a.

⁵⁰ GÁBORI 1976b.

⁵¹ A cikk a Hančar-Festschriftben jelent meg: GÁBORI 1962.

⁵² GÁBORI 1962a.

- nyelvű régészeti Híradásának ismertetése). 7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1741–2005.
41. Ismeretterjesztő cikk a Budapest környékén élt első emberről. 5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1742–2005.
 42. A Magyar Hírlap részére írt ismeretterjesztő cikk a régészetről és egy kísérőlevél (1972). 10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1743–2005.
 43. „Utazások régész szemmel. Ősemberek-országok-régészek. Gábori Miklós ismeretterjesztő írása. 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1744–2005.
 44. „Ősemberek Afrikája.” Ismeretterjesztő cikk. 9 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1745–2005.
 45. „Mit állítunk ki a budai Palotában?” Az állandó kiállítás rövid ismertetése. 8 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1746–2005.
 46. „Ősembert kerestem” című témavázlat Gábori Miklós tollából. Könyvének tartalomjegyzéke. 6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1748–2005.
 47. „Rejtélyes sziklák völgye: Valcamonica.” Ismeretterjesztő leírás az Alpokban talált sziklarajzokról. 7 oldal kézirat, 7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1749–2005.
 48. Gábori Miklós cikke a Magyarország című kötetbe Pest–Buda 100. centenáriumakor. Budapest régészeti emlékeiről ír. 9 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1750–2005.
 49. „Budapest legrégebb lakótelepe- a leendő legújabb helyén.” Cikk a békásmegyeri ásátásokról és egy kísérőlevél. 11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1751–2005.
 50. „Emlékezés Vértes Lászlóra.” 12 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1752–2005.
 3. „A régészet és történettudomány módszerei a társadalomtudományban” című cikk. 20 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1463–2004.
 4. „Körkép- az ősember kutatásról”⁵⁸ című kézirat. 23 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1465–2004.
 5. „Österr. Arbeitsg.f Ur- u. Frühgeschichte (Festschrift 1975)”⁵⁹ című kézirat magyar nyelven. 16 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1471–2004.
 6. „Ein Versuch zur Paläoethnologie an der Mittelpalaeolithischen Siedlung von Erd” című német nyelvű tanulmány vagy előadás kézírata (Kiel 1970).⁶⁰ 20 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1513–2004.
 7. „Die Funde von Vértesszőllős”⁶¹ 25 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1569–2004.
 8. „Die Rolle des transkaukasischen Paläolithikums in der Besiedlung Osteuropas”⁶² című előadás kézírata. 21 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1570–2004.
 9. „Magyarországi őskori obszidián-kereskedelem”⁶³ című kézzel írt cikk részlete. 2 oldal kézirat. Ltsz.: H 1625–2004.
 10. A nagycenki kovaeszközök leírása, kézzel írt cikk részlete (mezolitikum, 1949). 2 oldal kézirat. Ltsz.: H 1626–2004.
 11. „A felső paleolitikum nyoma Budapest”⁶⁴ című cikk. 11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1407–2004.
 12. Valószínűleg egy publikálatlan kézirat, amely a paleolit barlangok jellemzőiről szól. 11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1469–2004.

Gábori Miklós és/vagy Gáboriné Csánk Veronika cikkei, kéziratföredékei

1. „Az alsówürm (Amersfoort v. Brörup) és a würm1 glaciális kapcsolata a Remete–Felsőbarlang geológiai szelvénye alapján.” 2 oldal kézirat, 15 oldal gépelt kézirat, 2 db pauszrajz, 2 db fotó. Ltsz.: H 1449–2004.
2. „Eszközfejlődés és gazdálkodási változás a középső paleolitikumban”⁵⁷ című cikk magyar kézírata. 26 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1451–2004.

⁵⁷ GÁBORI–CSÁNK 1968a

⁵⁸ GÁBORI 1971e

⁵⁹ GÁBORI 1976a

⁶⁰ Ez Csánk V. előadása volt a Hugo Obermaier Gesellschaft konferenciáján, valószínűleg nem adták ki.

⁶¹ Csánk V. előadása az 1976–s hallei konferencián, valószínűleg nem jelent meg nyomtatásban.

⁶² Az 1976–os nizzai UISPP–n ez volt Gábori Miklós előadása, a cikk franciául jelent meg: GÁBORI 1976b.

⁶³ GÁBORI 1951.

⁶⁴ CSÁNK 1984b.

⁵⁷ GÁBORI–CSÁNK 1968a

13. A paleolitikutatók helyzetét leíró rövid tanulmány.
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1649–2004.
14. A „löszpaleolitikum” témájáról szóló szimpózium cikk (1968).
20 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1766–2005.

Recenziók

1. „E. Lucius: Das Problem der Chronologie jungpaläolithischer Stationen im Bereiche der europäischen UdSSR” (Mitt. Prahist. Kommission d. Österreich. Akd. D. Wiss. XIII–XIV. Wien, 1969–70. 1–130)⁶⁵, Gáboriné Csánk Veronika ismertetése.
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1481–2004.
2. „Etudes et documents Tchadiens. Memoires I.– Actes du Premier Colloque International d'Archéologie Africaine” (Fort-Lamy 1969. 1–399.), Gáboriné Csánk Veronika recenziója.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1482–2004.
3. „Travaux de l'Institut d'Art Préhistorique.” XII. (Institut d'Art Préhistorique de la faculté des lettres et Sciences Humaines de Toulouse. Toulouse, évsz. nélk. 1–458.), Gáboriné Csánk Veronika ismertetése.
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1483–2004.
4. „Rivista di Scienze Preistoriche” (Vol. XXI. 1. 1971. 1–211., Vol. XXV.1. 1970. 1–325.) Gáboriné Csánk Veronika ismertetése.
6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1484–2004.
5. „P. Allsworth-Jones: The Szeletian and the Transition from Middle to Upper Palaeolithic in Central Europe.” (Claredon Press, Oxford 1986.) Gáboriné Csánk Veronika ismertetése.⁶⁶
7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1485–2004.
13 oldal gépelt kézirat, 4 oldal korrektúra.
Ltsz.: H 1493–2004,
6. „G. Kehnscherper: Auf der Suche nach Atlantis.” (Urania Verlag. Leipzig, Jena, Berlin, 1980.) kézzel és géppel írt kézirat, valamint ennek egy variációja. Gáboriné Csánk Veronika munkája.
7 oldal kézirat, 5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1486–2004.
7. 6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1511–2004.
7. „H. J. Seitz: Die Steinzeit im Donaumoos.

- (Veröffentl. der Schwab. Forsch. Landesgeschichte, Studien zur Gesch. Des Bayer, Ausburg 1965.) kézirat németül és magyarul Gábori Miklós és Gáboriné Csánk Veronika tollából.
12 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1496–2004.
8. Gábori Miklós hozzászólása „K. Valoch: Evolution of the Paleolithic in Centre and Eastern Europa” című tanulmányához a Current Anthropology folyóiratban.⁶⁷
17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1601–2004.
9. „H. de Lumley u. Mitarb.: Une cabane acheuléenne dans la Grotte du Lazaret. (Préhist. 1969) magyar nyelvű gépelt kézirat.⁶⁸
6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1498–2004.
10. „Payot, B.: Les Civilisations du Paléolithique supérieur du Bassin de l'Aveyron.”⁶⁹ (Travaux de l'Institut d'Art Préhistorique XI.), Gábori Miklós ismertetése.
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1499–2004.
11. „Dr. Lipták Pál: Embertan és ember-szár-mazástan”⁷⁰ (Budapest, 1969), Gábori Miklós ismertetése.
10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1500–2004..
12. „Bánesz, L.: Barca bei Koice– paläolithische Fundstelle.”⁷¹ (ArchSlovacaFontes, 1968). megjelent munkájáról írta Gábori Miklós.
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1470–2004.
13. „J. Auguszta– Z. Burian: Menschen der Urzeit” című könyvről írt könyvismertetést Gábori Miklós.
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1633–2004.
14. J. Tixier: Gábori-Csánk (V) – La station du Paléolithique moyen d'Érd– Hongrie. Gáboriné Csánk Veronika munkájáról írt ismertetés.⁷²
15 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1519–2004..
15. Két rezümé német nyelven, Rácz O. megjelöléssel.
6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1568–2004.
16. Gábori Miklós jelentései Kőszegi Frigyes,

⁶⁵ GÁBORI–CSÁNK 1972.⁶⁶ CSÁNK 1988.⁶⁷ GÁBORI 1968c.⁶⁸ GÁBORI 1971.⁶⁹ GÁBORI 1971a.⁷⁰ GÁBORI 1971b.⁷¹ GÁBORI 1971c.⁷² ActaArchHung 22. (1970), p. 420–424.

- Schreiber Rózsa és Nagy Margit egy-egy tanulmányáról, (őskor, népvándorlaskor). 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1650–2004.
17. „Vértes László és munkatársai: Tata. Eine mittelpaläolithische Travertin-Siedlung in Ungarn” (ArchHung 43. Bp., 1964) Gábori Miklós ismertetése.⁷³ 10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1738–2005.
18. „L.S.B. Leakey, Phd. Die Entwicklung des Menschen” (1970) című munkájáról Gábori Miklós ismeretése. 9 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1762–2005.
19. „M. W. Heeler: Moderne Archäologia” című munkájáról Gábori Miklós ismertetése. 7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1763–2005.
- Előadások és/vagy tanulmányok*
1. „A Remete-Felső-barlang ásátásának eredményei” című előadás kézírata. Gáboriné Csánk Veronika. 18 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1402–2004.
2. Az érdi moustérien teleppel kapcsolatos előadások magyar nyelvű kézíratai, Gábori Miklós, Gáboriné Csánk Veronika. 27 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1475–2004.
3. „Kelet-Európa középső paleolitikuma” Tata, Dunaföldvár, Ságvár, Érd. Előadás és cikk az UISPP VIII. Kongresszusán Belgrádban (1971). Gáboriné Csánk Veronika. 30 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1453–2004.
4. „Magyarország paleolitikuma.” Valószínűleg egy Ferrarában tartott előadás magyar nyelvű kézírata. Gáboriné Csánk Veronika. 17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1455–2004.
5. „Die Funde von Vértesszőllős” című előadás, amely az 1976-ban tartott hallei konferencián hangzott el. Magyar és német nyelvű kézirat. Gáboriné Csánk Veronika. 66 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1457–2004.
6. „Die Behausungsspuren von Dömös” című, a güznburgi konferencia kötetébe írt tanulmány⁷⁴ magyar és német nyelvű kézírata, rajz, dia és egy levél. Gáboriné Csánk Veronika. 23 oldal gépelt kézirat, 1 db rajz, 1 db dia. Ltsz.: H 1458–2004.
7. Sylt-Kielben 1970-ben elhangzott előadás
- szövegének kézírata. Gábori Miklós. 25 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1487–2004.
8. „Ein paläolithischer Silex Abbau in Budapest” című előadás szövege. A konferencia Philadelfiában volt 1987-ben, előadója: Gáboriné Csánk Veronika. Cikkváltozata: GÁBORI–CSÁNK 1988. 12 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1488–2004.
9. „Le Paléolithique de Hongrie” című Ferrarában elhangzott előadás francia nyelvű szövege. Gáboriné Csánk Veronika. 12 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1489–2004.
10. „Nouvelles observations sur le Szélétien.” Az 1974-es párizsi konferencián előadott szöveg francia és magyar nyelven és egy kísérőlevél. Gáboriné Csánk Veronika. 20 oldal francia, 15 oldal magyar kézirat, 1 oldal levél. Ltsz.: H 1494–2004.
11. „Az ősember korának kutatása a Szovjetunióban”⁷⁵ című előadás kézírata. Gábori Miklós. Megjelent: GÁBORI 1969b. 16 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1520–2004.
12. „Őskori kovabánya Farkasréten” című előadás szövege. Gáboriné Csánk Veronika. 10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1522–2004.
13. „Ősemberek, ásátások” című előadás gépelt kézírata kézzel írt kiegészítésekkel. Levél a TIT miskolci szervezetétől, amiben felkéri Gábori Miklóst az előadás megtartására (1975). 13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1558–2004.
14. „A múzeumok szerepe a közművelődésben.” Valószínűleg egy ismeretterjesztő előadás szövege. 12 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1605–2004.
15. „A barlangok régészeti kutatásáról” Gábori Miklós előadásaként hangzott el barlangkutatóknak. 10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1753–2005.
16. Feltételezhetően Gábori Miklós előadása a Szovjetunió-beli útjáról. Elhangzott a Kielben rendezett konferencián. 15 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1761–2005.

⁷³ GÁBORI 1966a 123–126.

⁷⁴ GÁBORI–CSÁNK 1984.

⁷⁵ GÁBORI 1969b.

Ezúton szeretném megköszönni lektorom, Mester Zsolt sok segítségét, hasznos tanácsait.

Gábori Miklós és Gáboriné Csánk Veronika opponensi, lektori véleményei, bírálati

1. Gáboriné Csánk Veronika opponensi véleménye Benkő Lázár: Kerámiákban levő kvarckristályok termolumineszcens tulajdonságainak vizsgálata és alkalmazásuk a kormeghatározásban című kandidátusi disszertációjáról (1993).
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1589–2004.
2. Gáboriné Csánk Veronika bírálati Simán Katalin: Új eredmények Északkelet-Magyarország paleolitikumában. című doktori értekezéséről (1984).
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1639–2004.
3. Gábori Miklós, Gáboriné Csánk Veronika véleményezése Dobosi Viola: A magyarországi felső paleolitikum történeti vázlata című OTKA pályázatáról.
2 oldal kézirat. Ltsz.: H 1630–2004.
4. Gábori Miklós lektori véleménye Szatmáry László: A Kárpát-medence késő-mezolitikus és kora-neolitikus népességének dinamikája humán-ökológiai rekonstrukció alapján című munkájáról (1981).
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1587–2004.
5. Gábori Miklós bírálati T. Bíró Katalin: Az őskori és őskőkori pattintott kőeszközök nyersanyagai Magyarországon című doktori disszertációjáról (1984).
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1588–2004.
6. Gábori Miklós bírálati Kövecses-Varga Etelka: Felső-paleolit lakhelytípusok Nyugat és Közép-Európában című doktori disszertációjáról (1994).
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1590–2004.
7. Gábori Miklós bírálati Simán Katalin: Új eredmények Északkelet-Magyarország paleolitikumában című doktori disszertációjáról (1984).
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1591–2004.
8. Gábori Miklós bírálati Ringer Árpád: Egy levéleszközös formakör szórványleletei a Bükk hegység területén című bölcsész-doktori értekezéséről (1982).
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1592–2004.
9. Gábori Miklós bírálati Csongrádiné Balogh Éva: Rézkori, bronzkori pattintott kőeszközök Pest megyében és a Dunától keletre eső területeken. című doktori értekezéséről.
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1653–2004.
10. Gábori Miklós opponensi véleménye Makkay János: Az indoeurópai népek őstörténete és a vonaldíszes kerámia című doktori értekezéséről (1986).
1 oldal kézirat, 14 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1593–2004.
11. Gábori Miklós lektori véleménye Simán Katalin: Paleolit leletek Sajószentpéterről című cikkéről (1984).
1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1594–2004.
12. Gábori Miklós lektori véleménye Dobosi-Vörös-Krolop-Schweitzer: Pilismarót-Dió: új őskőkori telep című tanulmányáról (1985).
1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1595–2004.
13. Gábori Miklós lektori véleménye Bíró Katalin munkájáról (1982).
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1596–2004.
14. Gábori Miklós szakmai lektorálása J. Waechter: Az ember őstörténete. című könyvről. Levél Székely Ervin szerkesztő részére (1986).
6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1597–2004.
15. Gábori Miklós lektori véleménye Vértés L.-Dobosi V.: Régészeti feldolgozás és Kretzoi Miklós: A telepfauna kiértékelése (Vértesszőllős alsó paleolit őstelep) című munkájáról (1978).
27 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1580–2004..
16. Gábori Miklós kontrollszerkesztői-szaklektori véleménye A. Leroi-Gourhan: Les religions de la Préhistoire című könyvének fordításáról.
31 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1582–2004.
17. Gábori Miklós lektori véleménye: Az ember származása című forgatókönyvről (1979).
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1583–2004.
18. Gábori Miklós lektori véleménye T. Dobosi Viola: Új felsőpaleolit lelőhely Mogyorósbányán című tanulmányáról.
1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1702–2004.
19. Gábori Miklós jelentései Kőszegi Frigyes, Schreiber Rózsa és Nagy Margit egy-egy tanulmányáról.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1650–2004.
20. Gábori Miklós opponensi véleménye László Gyula: Őstörténetünk legkorábbi szakasza című munkájáról.
13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1737–2005.

Szakirodalmi jegyzetek, feljegyzések, cikkek részletei

1. Egy lelőhely (?) faunaanyagának vizsgálata.
7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1476–2004..
2. Embertani rész valamelyik tanulmányhoz, kézzel írt jegyzetek.

- 14 oldal kézirat. Ltsz.: H 1477–2004.
3. Szakirodalmi jegyzetek, különböző cikkfordítások egy füzetben, cikkek kivonata kézzel írva magyar és német nyelven. Német nyelvű kéziratrövedékek. 19 oldal kézirat egy füzetben. Ltsz.: H 1547–2004.
72 oldal kézirat. Ltsz.: H 1549–2004.
34 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1473–2004..
 4. Képjegyzék magyar és német nyelven. 9 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1474–2004,
 5. Kézzel írt kézirat részletek, szakirodalmi jegyzetek. Jegyzetek két kockás füzetben (1984). Feljegyzések Gáboriné Csánk Veronika, Gábori Miklós munkái. 23 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1565–2004.
20 oldal kézirat (két füzet). Ltsz.: H 1640–2004.
15 oldal kézirat. Ltsz.: H 1710–2004.
 6. A mongóliai kutatóutat kézzel és géppel leírt jegyzetek, cikktöredékek, szakirodalmi jegyzetek, feljegyzések nagyrészt kézzel írva, valamint rajzos táblák különböző köeszközökről és két térkép Gábori Miklóstól.
 7. Mongólia, szakjegyzetek IX., kézzel írt füzet.
 8. Szakirodalmi jegyzetek, feljegyzések egy kis noteszben, kézzel írva. 20 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1609–2004.
36 oldal kézirat, 2 oldal gépelt kézirat, 30 tábla rajz, 2 térkép. Ltsz.: H 1616–2004.
13 oldal kézirat (füzet). Ltsz.: H 1767–2005.
24 oldal kézirat (füzet). Ltsz.: H 1768–2005.
 9. Szakirodalmi jegyzetek a kínai paleolit anyagról, kézzel írt notesz, fotók és rajzok. 14 oldal kézirat (füzet), 2 db rajz, 24 db fotó. Ltsz.: H 1769–2005.
 10. Ismeretterjesztő előadások vagy cikkrészletek kézzel és géppel írva az őskorról, a régészeti módszerekről, kronológiai meghatározásokról. 3 oldal kézirat, 11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1636–2004.
 11. Szakirodalmi jegyzetek, rajzok és fotók különböző témakörökben. 6 oldal gépelt kézirat, 4 db rajz, 2 db fotó. Ltsz.: H 1776–2005.
- A Gábori hagyatékba került más szerzőktől származó tanulmányok*
1. Schweitzer Ferenc: Remete-Felső-barlang geológiai szelvényének vizsgálata. című cikk. 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1403–2004.
 2. Leél-Őssy Sándor: Geomorfológiai és hidrológiai vizsgálatok a Máriaremete-i-szorosban című cikk. 9 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1404–2004.
 3. Remete-Felső-barlang faunaanyagának vizsgálata. című tanulmány, ELTE Alkalmazott Növénytani és Szövetfejlődéstan Tanszék. 1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1405–2004..
 4. A ságvári ásatás kézzel írott, rajzokkal illusztrált feljegyzései, eredeti rajzok, feljegyzések két füzetben, és lapokon, néhány ásatási fotó. Gallus Sándor ásatása. 11 oldal szöveg, 37 db rajz, 7 db fotó. Ltsz.: H 1418–2004.
 5. Kretzoi Miklós: Étude paléontologique – fejezet az Érd monográfiából (magyar nyelvű kézirat). 96 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1430–2004.
 6. Kretzoi Miklós: Régészeti zoológia (A vadászat és a feldolgozás) című tanulmánya az Érd kötethez (javítás előtti verzió). 37 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1431–2004.
 7. Kordos László: Az 1980. évi magyarországi holocénkutatás című jelentés gépelt változata. 3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1478–2004.
 8. Dienes I.: Egzakt módszerek heméraábra készítésére és azok alkalmazása korbecslésre című cikke. 5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1517–2004.,
 9. Dienes I.: Proposal for Formalization of Stratigraphic Terminology című tanulmány (1975). 34 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1518–2004.
 10. Szolnoky Gábor mérnök szakvéleménye a XII. Farkasrét, Denevér úti ásatás szelvényének állékonyságáról és valószínűleg ehhez tartozó kéziratok jegyzetek (1985). 2 oldal kézirat, 3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1536–2004..
 11. Patantyús-Á Miklós: Jelentés a Bp. Denevér utcai lelőhelyen végzett régészeti célú geoelektromos mérésekről (összeállítás, 1984) 12 oldal gépelt kézirat, 11 db rajz. Ltsz.: H 1537–2004.
 12. Kubinyi András: Az életmód-történet ideológiai alapjai. A feudális társadalom. című előadásának gépelt kézirata és egy meghívó az előadásra (1978). 51 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1551–2004.
 13. Kretzoi Miklós (?): Lectori vélemény

- Gábori Miklós dr. A neandervölgyi ember anyagi kultúrája az Alpok és az Ural között című kéziratáról (1971).
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1562–2004.
14. Banner János és Dobrovits Aladár opponensi véleménye Gábori Miklós: A késői paleolitikum kérdései Magyarországon című kandidátusi értekezéséről (1959).
31 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1577–2004.
15. Harmatta János, Kretzoi Miklós és Bánesz László opponensi véleménye Gábori Miklós: A neandervölgyi ember anyagi kultúrája az Alpok és az Ural között című doktori értekezéséről (1972).
31 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1578–2004.
16. Benkő Lázár válasza Gáboriné Csánk Veronika kandidátusi értekezéséről írt bírálatára (1994).
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1581–2004.
17. Dr. Zólyomi Bálint opponensi véleménye Gáboriné Csánk Veronika doktori értekezéséről.
6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1576–2004.
18. Dr. Kretzoi Miklós és Dr. Bánesz László opponensi véleménye Gáboriné Csánk Veronika: Az őskőkori jankovichien kultúra Nyugat-Magyarországon című doktori értekezéséről (1987).
23 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1585–2004.
19. Simán Katalin: Északkelet Magyarország bizonytalan korú paleolit leletei (Miskolc, Avas). Szakdolgozat.
63 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1598–2004.
20. Ali Ahmed Bachit: A paleolitikum kutatásának módszertani alapjairól. Szakdolgozat (1977).
83 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1599–2004.
21. Luu Tran Tieu: A kavicsiparok szerepe az emberiség kőkori kultúráiban című doktori értekezése.
362 oldal gépelt kézirat, 18 tábla, 21 szöveggözi kép (rajz). Ltsz.: H 1617–2004.
22. Gábori Miklós, Kretzoi Miklós, Bánesz László lektori és opponensi véleménye Luu Tran Tien: Paleolitikus kavicsiparok Európában című munkájáról (1980).
15 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1600–2004.
23. Dr. Fülöp József: Óskori tüzkőbányászat emlékei a tatai Kálvária-dombon című munkája.
33 oldal gépelt kézirat, 18 db rajz, 41 db fotó. Ltsz.: H 1603–2004.
24. Somogyi Sándor: A magyar nép kialakulásának és honfoglalásának földrajzi környezete. című doktori értekezése, ennek tézisei, és opponensi véleményei, Somogyi Sándor, Borsy Zoltán, Zólyomi Bálint, Erdélyi István tollából.
125 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1604–2004.
25. Részletek John Maringer: Contribution to the Prehistory of Mongolia című könyvéből. Gáboriék megjegyzéseivel ellátott magyar fordítás.
17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1612–2004.
26. C. Dordzsszüren: A Mongol Népköztársaság területén lévő kőkorszak kutatásának helyzete. (Ulaanbaator 1957) című cikk javításokkal.
18 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1615–2004.
27. Egy lelőhely (?) faunaanyagának vizsgálata. 7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1476–2004.
28. Embertani rész, kézzel írt jegyzetek (?)
14 oldal kézirat. Ltsz.: H 1477–2004.
29. „Kőanyagvizsgáló módszerek és alkalmazásuk a magyar régészetben” című tanulmány (?)
26 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1621–2004.
30. Kalicz Nándor opponensi véleménye dr. Gábori Miklósné, dr. Csánk Veronika „Az érdi középső paleolit telep” című kandidátusi értekezéséről.
13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1734–2005.
31. Kretzoi Miklós opponensi véleménye dr. Gábori Miklósné, dr. Csánk Veronika „Az érdi középső paleolit telep” című kandidátusi értekezéséről.
22 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1735–2005.
32. Banner János lektori jelentése G. Csánk Veronika: Az érdi középső paleolit telep című munkájáról.
5 oldal kézirat. Ltsz.: H 1764–2005.
33. Dr. Krolopp Endre: Előzetes jelentés a csillaghegyi Mollusca-anyag vizsgálatáról.
2 oldal kézirat. Ltsz.: H 1765–2005.
- Hivatalos ügyek*
1. Gáboriné Csánk Veronika önéletrajza és tudományos munkáinak jegyzéke, hivatkozások.
17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1550–2004.
2. Gáboriné Csánk Veronika munkaköri jegyzéke, munkaköri leírása, tudományos munkáira való hivatkozás.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1555–2004.
3. Gáboriné Csánk Veronika belgiumi ösztön-

- díjához összegyűjtött anyagok: 1 db fénykép, tudományos munkáinak a jegyzéke magyar és francia nyelven, francia nyelvű önéletrajz, gépelt kéziratok, fénymásolt lapok tudományos minősítést igazoló iratokról.
11 oldal gépelt kézirat, 1 db fotó. Ltsz.: H 1556–2004.
4. Gáboriné Csánk Veronika tudományos önéletrajza francia nyelven.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1644–2004.
 5. Gáboriné Csánk Veronika munkatervei (9 db) és munkajelentései (9 db).
24 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1646–2004.
 6. Gáboriné Csánk Veronikának a Szocialista Kultúraért kitüntető jelvény iratai (1982).
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1648–2004.
 7. Gáboriné Vera jelentése az 1970–s Svájcban töltött tanulmányútjáról a BTM Főigazgatósága számára.
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1659–2004.
 8. Gábori Miklós életrajza, szakmai életrajza, tudományos életrajza, megjelent munkáinak jegyzéke.
11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1622–2004.
 9. Gábori Miklós munkatervei és munkajelentései.
17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1655–2004.
 10. Jelentés az Ős- és Népvándorlaskori Osztály 20 éves munkájáról. Gépelt kézirat, őskor, rómaikor, Gábori Miklós).
19 oldal kézirat. Ltsz.: H 1546–2004.
 11. Gábori Miklós beszámolója az Osztály munkájáról, dolgozóiról, a saját munkájáról. A Pártvezetőség számára készített előadás gépelt szövege.
17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1656–2004.
 12. Gábori Miklós kérvényei Svédországi tanulmányútjával kapcsolatban (1962, 1964, 1965) Tarjányi Sándor főigazgató, J. W. Walldén és G. Arwidsson levelei.
5 oldal kézirat, 8 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1658–2004.
 13. Meghívó az 1963–s moszkvai konferenciára és jelentés a programokról, tanulságokról Tarjányi Sándornak, a BTM Főigazgatójának. (1963, Gábori Miklós)
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: 1660–2004.
 14. Szerződéstervezet nemzetközi kutatásban való részvételre (Veres László levele), Gábori Miklós véleménye és levele Ringer Árpádnak (1991).
10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1661–2004..
 15. Jelentés az MTA és Kőszegi Frigyes részére Gábori Miklós, Gáboriné Csánk Veronika 4 hónapos Szovjetunió-beli tanulmányútjáról (1972, 1973).
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1662–2004.
 16. Gábori Miklós kérelmei kiutazásaihoz: Mongóliába (1961), Vietnámba (1963), Bécsbe és Freiburgba (1960), Bökönyi Sándorral Mongóliába (1964), Párizsba (1969).
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1663–2004.
 17. Gábori Miklós feljegyzései mongóliai kiküldetéseinek (1958, 1961) tudományos és népművelési eredményeiről.
1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1664–2004.
 18. Gábori Miklós, Gáboriné Csánk Veronika sikertelen (1963) és sikeres (1965) franciaországi tanulmányútjának levelezése, kérelmek és jelentések az út eredményeiről.
10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1665–2004.
 19. Előterjesztés Luu Tran Tieu doktori kérelme tárgyában.
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1618–2004.
 20. Luu Tran Tieu kandidátusi ügye, vélemény, tézisek, válasz az opponensi véleményekre, jegyzőkönyv, hat levél.
33 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1623–2004.
 21. Feljelentés tervezetek és feljelentés a Denevér u. ásatás feldúlásával kapcsolatban. Gáboriné Csánk Veronika, Székely György levelei.
2 oldal kézirat, 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1697–2004.
 22. A Corvina kötetbe írt szöveg a Denevér utcai agancskalapácsokról és a Remete-Felső-barlang bronzkori kincsletének átadás-átvételi szerződése.
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1553–2004.
 23. MTI híryanag. XII. Denevér u., Gáboriné Csánk Veronika (?) háttéranyaga az előzményekről és a további teendőktől.
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1698–2004.
- Kiállításokkal kapcsolatos ügyintézés*
1. Az állandó kiállítás paleolitikus és mezolitikus részének, valamint a Remete-Felső-barlangban talált kincsletek leírása, vázlatok, diasorozat szövege.
17 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1552–2004.
 2. A Régészeti ásatások Budapesten című kiállításához készített leíró kartonok, tárgyleírások.
34 db karton. Ltsz.: H 1557–2004.
 3. A palotai kiállítással kapcsolatos dokumen-

- táció, forgatókönyv, tárgyleírások, szövegek, különböző változatok kézzel és géppel írva és javítva.
295 kézirat és gépelt kézirat, 1 db fotó. Ltsz.: H 1563–2004.
4. A Stokholmban rendezendő kiállítás terve, kísérőlevél a tanulmányút ügye (őskor, római kor, népvándorlaskor, Gábori Miklós). 15 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1564–2004.
5. A párizs Musée de l'Homme-ban rendezett kiállítás paleolit anyagával kapcsolatos levelezés, engedélykérelmek, listák, kiviteli engedélyek, levelezés különböző személyekkel. A kiállításához készült rajzok fénymásolatai.
6. Döntően Gáboriné Csánk Veronika, Székely György és Henry de Lumley levelezése (1983–1986).
63 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1647–2004.
6 db rajz. Ltsz.: H 1566–2004.
26 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1713–2005.
- Gábori Miklós és Gáboriné Csánk Veronika levelezése*
1. Az 1976. szeptember 13–18. között tartott Nizzai Nemzetközi Régészeti Kongresszussal kapcsolatos levelezés francia és magyar nyelven (engedélykérelmek, meghívólevél, magánlevél).
25 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1645–2004..
2. A XII. Denevér utcai ásatással kapcsolatos levelezés: Székely Györgynek írta Csánk Veronika, Fülöp Józsefnek írta Székely György, valamint egy általános iskolának, ezen kívül az ásatási engedély jegyzőkönyve.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1554–2004.
3. „A Denevér utcai őskori kovabánya helyének meghatározása geofizikai módszerekkel.” c tanulmánnyal kapcsolatos levél, kutatási szerződés, kutatási költségek leírása, műszaki leírás.
6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1651–2004.
4. Gábori Miklós levele Gregus Pálnak, amelyben kéri, hogy határozza meg és írjon cikket az Érden előkerült megkovásodott famaradványokról.
1 oldal gépelt kézirat, 6 db fotó. Ltsz.: H 1696–2004.
5. „Az érdi középső paleolit telep” című monográfia kiadásával kapcsolatos levelezés. Gáboriné Csánk Veronika, Gábori Miklós, Tarjányi Sándor írásai.
22 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1699–2004.
6. Gábori Miklós „A késő paleolitikum kérdései Magyarországon” című kandidátusi disszertációjával kapcsolatos levél és Vadász Elemér ismertetése.
1 oldal kézirat, 5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1700–2004.
7. A farkasréti kovabányával kapcsolatos levelezés és különböző kérések, válaszok. Gáboriné Csánk Veronika, Csató Éva, Novotny Gergely, Pattantyús Á. Miklós, Fülöp József levelei.
7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1701–2004..
8. Gáboriné Csánk Veronika: A középső paleolitikus Jankovichien Magyarországon című munkájának francia fordításával és kiadásával kapcsolatos levelezés. Gáboriné Csánk Veronika, Zólyomi Bálint, Selmeczi László, Buzinkay Géza, Marcel Otte levelei.
3 oldal kézirat, 9 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1703–2004.
9. Gáboriné Csánk Veronika doktori értekezésével kapcsolatos levelezés, Mádl Ferenc, Komjáti Elemérné levelei.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1705–2004.
10. Gáboriné Csánk Veronika „Le Jankovichien en Hongrie” című kéziratának megjelentetésével, a liège-i egyetem professzorával (Marcel Otte) való levelezés (1988–1989) és későbbi levelek Liege-ből.
3 oldal kézirat, 10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1717–2005.
11. Gábori Miklós levele Bartha Antalnak a Magyarország története című munka kiadásával kapcsolatban.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1704–2004.
12. Különböző külföldi (Halle, Pennsylvania, Erlangen–Nürnberg) konferenciákkal kapcsolatos levelezés. Gáboriné Csánk Veronika, Székely György levelei.
7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1706–2004.
13. Gábori Miklós különböző szakmai jellegű levelei és különböző témakörökben válaszlevelek. Gábori Miklós, Kretzoi Miklós, Kövecses–Varga Etelka, Nemezc E., Fodor István, Horváth Miklós.
9 oldal kézirat, 25 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1707–2004.
14. Gáboriné Csánk Veronika különböző szakmai jellegű levelei és különböző témakörökben válaszlevelek, Székely György, Füle Ferenc levelei.
3 oldal kézirat, 8 oldal gépelt kézirat. Ltsz.:

- H 1708–2004.
15. Gáboriné Csánk Veronika személyes jellegű levelezése döntően kézzel írt kéziratok ill. az őt érintő válaszlevél, Bánesz László levele.
3 oldal kézirat, 3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1709–2004.
16. Meghívó Gábori Miklós részére a Halleban rendezett „Homo erectus – seine Kultur und Umwelt” című konferenciára és a konferencia programja (1978).
5 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1714–2005.
17. A Tübingeni Egyetem Günzburgban rendezett konferenciájával („Jungpaläolithische Siedlungsformen in Europa”, 1983) kapcsolatos levelezés, Gábori Miklós, H. Müller-Beck levelei, a program és a rezümé.
1 oldal kézirat, 13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1715–2005.
18. „Őskori kovabányászat és kőszekőnyersanyag” konferencia (Budapest–Sümege, 1986) programja, kérdőívei, anyaga, levelek.
10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1716–2005.
19. Farkasrét –Kovabánya C¹⁴-s vizsgálatával kapcsolatos levelezés (1985–1988).
23 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1718–2005.
20. C¹⁴-s vizsgálatokkal kapcsolatos levelezés, elsősorban Dömös és Szob (1983–1988), egy Ságvár-ra vonatkozó levél (1964).
1 oldal kézirat, 8 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1719–2005.
21. Fülöp József kérése a farkasréti kovabánya meglátogatására és Gáboriné Csánk Veronika válaszánaak másolata (1986).
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1720–2005.
22. A Gábori házaspár amerikai útjával kapcsolatos levelezés, konferencia meghívások és válaszok.
8 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1721–2005.
23. Különböző konferencia meghívások, válaszok Gáboriné Csánk Veronika és Gábori Miklós részére.
27 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1722–2005.
24. Gáboriné Csánk Veronikának a kansasi Egyetemről írt levelek (1983, 1984, 1986)
3 oldal kézirat, 2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1723–2005.
25. Luu Tran Tieu levele a Gábori házaspárnak (1985).
1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1724–2005.
26. A Muséum National d'Histoire Naturelle múzeummal folytatott levelezés. Gáboriné Csánk Veronikának írt levelek 1983–1986 között.
2 oldal kézirat, 11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1725–2005.
27. Christian Züchner (az Erlangen–Nürnbergi Egyetemről) és Gáboriné Csánk Veronika levelezése (1985) 22 tanár, ill. diák Magyarországra látogatásával kapcsolatban.
10 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1726–2005.
28. Gáboriné Csánk Veronika és Bognár-Kutzián Ida levelezése az Erlangen–Nürnbergi Egyetemmel (1983–1984).
1 oldal kézirat, 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1727–2005.
29. „Mesolithikum in Europa” című 1978-ban Potzdamban tartott konferencia meghívója és programja Gáboriné Csánk Veronikának elküldve.
4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1728–2005.
30. A Liege-i Egyetemről Marcel Otte levelei Gáboriéknak (1979–1980).
3 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1729–2005.
31. Gábori Miklósnak különböző helyekről, különböző témákban írt levelek és részben a válaszok másolatai.
1 oldal kézirat, 8 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1730–2005.
32. Gábori Miklósnak és Gáboriné Csánk Veronikának Bernből és Rómából küldött levelek (1976, 1985).
2 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1731–2005.
33. Az Erlangen–Nürnbergi Egyetemről Gáboriné Csánk Veronikának küldött levelek és részben a válaszok másolatai (1982–1988).
1 oldal kézirat, 13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1732–2005.
34. Gáboriné Csánk Veronikának különböző helyekről, különböző témákban írt levelek és részben a válaszok másolatai (1977–1985).
1 oldal kézirat, 20 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1733–2005.
- Egyéb anyag (filmek, interjúk, egyetem)*
1. „A Turkesztántól délre. Archäologie und Gegenwart.” Egy tervezett régészeti utifilm témavázlata és kísérőlevél György István stúdióvezető részére Gábori Miklóstól.
13 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1606–2004.
2. Ala Tau – Ararát, Gábori Miklóssal a tadszikisztáni útjáról készített riport szövege.
7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1607–2004.

3. Egy angol ismeretterjesztő film kapcsán Kudlik Júlia, a narrátorok és a tudományos szakértő, Gábori Miklós gépelt szövege. 7 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1608–2004.
4. „Keressünk együtt ősembert” című TV műsorhoz kapcsolódó anyaggyűjtés. Különböző levelezőlapok amelyeket Gábori Miklósnak írtak. A TV film vázlata, forgatókönyve, Gábori Miklós és a riporter beszélgetése, a különböző helyszínek leírása helyenként szövegek közötti rajzokkal, kézírással. 28 db lap. Ltsz.: H 1584–2004. 55 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1760–2005.
5. Többszörösen javított interjú Gábori Miklóssal. 21 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1620–2004.
6. Témavázlat az ősemberek életéről szóló ismeretterjesztő. Gábori Miklós. 11 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1754–2005.
7. „Ősemberek útján...” című rádióműsor szövege, Béki László részére küldte el Gábori Miklós. 15 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1755–2005.
8. „Bilzingleben – az előember legújabb települése.” című rádióműsor Gábori Miklóssal. 6 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1756–2005.
9. Rádióriport Gábori Miklóssal a barlangrajzokról, elsősorban Altamiráról és Lascaux-ról. 4 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1757–2005.
10. „A Szelim barlang feltárása” című ismeretterjesztő film témavázlata. Gábori Miklós. 1 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1758–2005.
11. Rádióriport Gábori Miklóssal K-európai útjairól, elsősorban örményországi élményeiről. 14 oldal gépelt kézirat. Ltsz.: H 1759–2005.
12. Az Egyetemen tartott órák vázlata, Gábori Miklós. 23 oldal kézirat. Ltsz.: H 1643–2004.
- Gáboriné Csánk Veronika ásatási dokumentációi, jelentései helyszíni szemléiről és más régészekkel együtt végzett munkáiról.*
1. Budapest Dunameder, Csepeli Dunapartonál, (1962), középkor
BTM A ltsz.: 1097–79
2. Budapest I. Fő utca 24., (1962), újkor
Munkatárs: Gyürky Katalin
BTM A ltsz.: 751–78
3. Budapest I. Groza Péter rakpart, (Clark Ádám tér és Ybl Miklós tér között) (1961), meghatározatlan korú
Munkatárs: Gyürky Katalin
BTM A ltsz.: 752–78
4. Budapest I. Hess A. tér 4., Domonkos kolostor, (1962), középkor
BTM A ltsz.: 718–78
5. Budapest I. Kapisztrán tér, Mária Magdolna templom, (1962), középkor
BTM A ltsz.: 720–78
6. Budapest I. Szentháromság utca, Szentháromság tér–Tárnok u., () középkor
BTM A ltsz.: 727–78
7. Budapest I. Tóth Árpád sétány az Úri u. 50. magasságában, (1962), törökkor
BTM A ltsz.: 730–78
8. Budapest I. Úri utca, (1962), középkor
Munkatárs: Bertalan Vilmosné
BTM A ltsz.: 732–78
9. Budapest I. Ybl Miklós tér az Ifjúsági park építése, (1962), középkor
BTM A ltsz.: 767–78
10. Budapest II. Bem rakpart 32–34., (1962) római kor, középkor, újkor
Munkatárs: Gyürky Katalin
BTM A ltsz.: 771–78
11. Budapest II. Budakeszi út 51., (1962), középkor
Munkatárs: Zolnay László
BTM A ltsz.: 1087–79
12. Budapest II., Frankel Leó út 25–29., Lukácsfürdő, (1962), középkor
Munkatárs: Zolnay László
BTM A ltsz.: 786–78
13. Budapest II. Frankel Leó u. 96., (1962), meghatározatlan korú
BTM A ltsz.: 789–78
14. Budapest II. Jurányi u. és Bajnívó u. sarkán, (1962), középkor
BTM A ltsz.: 790–78
15. Budapest II. Margit utca 13., (1962), középkor
Munkatárs: Zolnay László
BTM A ltsz.: 793–78
16. Budapest II. Nagykovácsi út elején, (1962), őskor: bronzkor
BTM A ltsz.: 798–78
17. Budapest II. Remete-Felső-barlang, (1969), őskor: középső paleolitikum, őskor: bronzkor
BTM A ltsz.: 555–77, MNM A ltsz.: V.91/1970
18. Budapest II. Remete-Felső-barlang, (1970),

- őskőkor: középső paleolitikum, őskor: rézkor
BTM A ltsz.: 556-77, MNM A ltsz.: X. 114/1971
19. Budapest II. Remete-barlang, (1971), őskor
BTM A ltsz.: 797-78
20. Budapest II., Remete-völgy, (1972), őskor
Munkatárs: Zolnay László
BTM A ltsz.: 1412-83
21. Budapest II. Varsányi I. u. 44., (1962),
középkor
Munkatárs: Gyürky Katalin
BTM A ltsz.: 305-77
22. Budapest II., Vöröshadsereg útja 36-38.,
(1961, 1962), középkor
Munkatárs: Zolnay László
BTM A ltsz.: 1087-79
23. Budapest III., Békásmegyer, (1962), őskor
MNM A ltsz.: III. 99/1963.
24. Budapest III. Békásmegyer, Kossuth Lajos
üdülőpart, BUVÁTI vízisporttelep, (1962),
őskor: kelta
BTM A ltsz.: 1818-97
25. Budapest III. Békásmegyer, Kossuth Lajos
üdülőpart, Pénzjegynyomda üdülője
mellett, (1962), őskor
BTM A ltsz.: 854-79
26. III. Békásmegyer, Kossuth Lajos üdülőpart,
BUVÁTI sporttelep, (1962), őskor: neoliti-
kum
BTM A ltsz.: 369-77, MNM A ltsz.: 99/1963.
27. Budapest III., Békásmegyer, Kossuth Lajos
üdülőpart, BUVÁTI Sporttelep, (1963)
őskor: neolitikum, rézkor, bronzkor, vaskor,
kelta, újkor
BTM A ltsz.: 375-77, MNM A ltsz.:
X.112/1964.
28. Budapest III., Békásmegyer, Kossuth Lajos
üdülőpart, Bányászati Tervező Intézet telke,
(1963), őskor
BTM A ltsz.: 849-79
29. Budapest III. Kossuth Lajos üdülőpart,
Pünkösdfürdő, Mogúrt üdülő
(1962), őskor
BTM A ltsz.: 852-79
30. Budapest III. Békásmegyer, Kossuth Lajos
üdülőpart, BUVÁTI vízisporttelep,
(1962), középkor
BTM A ltsz.: 1818-97
31. Budapest III., Hajógyári sziget, déli csúcsa,
(1963) római kor
BTM A ltsz.: 832-78
32. Budapest III., Csillaghegy, Hegyalja utca
18., (1967), őskor: paleolitikum, rézkor
BTM A ltsz.: 401-77, MNM A ltsz.: V.132/1968.
33. Budapest III. Homokos dűlő, Gázgyári
lakótelep, (1962), római kor
Munkatárs: Kaba Melinda
BTM A ltsz.: 841-79
34. Budapest III. Tarhos utca 44. előtt és a Tarhos
u.- Óvári u. találkozásánál (1962), római kor
Munkatársak: Sellye Ibolya, Póczy Klára
BTM A ltsz.: 889-79
35. Budapest III. Vöröshadsereg útja 280-tól
északra, Egyetértés Tsz területén (1963),
őskor: korabronzkor
BTM A ltsz.: 374-77, MNM A ltsz.: X.
111/1964.
36. Budapest III., Vöröshadsereg útja 280-tól
északra, (1966), őskor: neolitikum,
BTM A ltsz.: 392-77, MNM A ltsz.: VIII.
121/1967.
37. Budapest III. Vöröshadsereg u.-Munkácsy
Mihály u., (1974), őskor: neolitikum,
vaskor; népvándorláskor (avarok)
BTM A ltsz.: 122-75, MNM a ltsz.:
XVII.148/1975.
38. Budapest V. Fouzevelt tér 7-8., (1962), újkor
Munkatárs: Feuerné Tóth Rózsa
BTM A ltsz.: 930-79
39. Budapest V. Váci utca - Pintér u. sarkán,
(1962), középkor
Munkatárs: Feuerné Tóth Rózsa
BTM A ltsz.: 934-79
40. Budapest VIII. Puskin utca 6., volt
Sörkatakomba, (1962) törökkor, újkor
Munkatárs: Gerő Győző
BTM A ltsz.: 943-79
41. Budapest XI. Budafoki út 209. Épület
Elemgyár, (1962), őskor: rézkor
Munkatárs: Barkóczy László
BTM A ltsz.: 957-79
42. Budapest XI. Dombóvári út - Budafoki út
sarkán, (1962),
BTM A ltsz.: 959-79
43. Budapest XI. Gellérthegy, déli lejtő Jubi-
leumi park, (1963), őskor: kelta
BTM A ltsz.: 967-79
44. Budapest IX. Mátyás utca 4., (1962), török-
kor
Munkatárs: Gerő Győző
BTM A ltsz.: 944-79
45. Budapest XI. Petzval József utca 18-22.,
(1962), újkor
BTM A ltsz.: 978-79
46. Budapest XI. Rózsavölgy, (1963), római kor
BTM A ltsz.: 971-79

47. Budapest XII. Denevér út, hrsz: 8657/3, Farkasrét, (1984), őskőkor: paleolitikum
BTM A ltsz.: 1487-85, MNM a ltsz.: XI.133/1985.
48. Budapest XIII., Meder utca 9., (1963), népvándorlaskor: avar
Munkatárs: Wellner István
BTM A ltsz.: 993-79
49. Budapest XIII. Kassák Lajos utca 66. előtt, (1962), újkor
BTM A ltsz.: 989-79
50. Budapest XIII. Szekszárdi út 19-25., (1961), újkor
Munkatárs: Zolnay László
BTM A ltsz.: 994-79
51. Budapest XIV. Paskál utca, Paskál malom, (1962), újkor
Munkatárs: Bertalan Vilmosné
BTM A ltsz.: 999-79
52. Budapest XVII. Csabai út 50., (1968), meghatározatlan korú
BTM A ltsz.: 1013-79
53. Budapest XVII. Csabai út 64., (1962), őskor: rézkor
BTM A ltsz.: 528-77, MNM A: III.101/1963
54. Budapest XVII. Csabai út 64-66., (1968), őskor: rézkor
Munkatárs: Kaba Melinda
BTM A ltsz.: 1014-79, MNM A ltsz.: 101/1963.
55. Budapest XX. Attila utca 36., (1962), népvándorlaskor
Munkatárs: Nagy Emese
BTM A ltsz.: 1029-79
56. Budapest XX. Lázár utca 1-3., (1961), őskor
Munkatárs: Nagy László
BTM A ltsz.: 1033-79
57. Budapest XXI. Csepel, Királyerdő, Felsőtagi határrész, (1961), őskor
Munkatárs: Kovács J., Schreiber Rózsa
BTM A ltsz.: 1052-79
58. Budapest XXI. Csepel, Háros Dunapart, (1962), őskor: bronzkor
BTM A ltsz.: 1041-79, MNM A ltsz.: XVI.275/1985.
59. Érd-Parkváros (Pest megye), (1963-64), őskőkor: középső paleolitikum
BTM A ltsz.: 553-77, MNM A ltsz.: XIII.171/1965.
60. Máriaremete-Felsőbarlang /Pest megye/, (1969), őskőkor: paleolitikum
BTM A ltsz.: 555-77
61. Máriaremete-Felsőbarlang /Pest megye/, (1970), őskőkor: paleolitikum
BTM A ltsz.: 556-77
62. Máriaremete-Felsőbarlang (Pest megye), (1971), őskőkor: paleolitikum
BTM A ltsz.: 797-78
- Gábori Miklós dokumentációi, jelentései ásatásairól, helyszíni szemléiről és munkatárjaival közösen végzett munkáiról*
1. Budapest III. Vöröshadsereg útja 280., (1962), őskor: neolitikum
MNM A ltsz.: XI. 269/1963.
2. Budapest III. Pütkösdfürdő, stranddal szemben, (1974) őskor: neolitikum
BTM A ltsz.: 852-79
3. Budapest XI., Bocskai utca (1958), őskor: bronzkor
MNM A ltsz.: 482.B.VII.
4. Budapest XV. Rákospalota, Fóti országút mellett, (1960),
Munkatárs: Patek Erzsébet
BTM A ltsz.: 1004-79
5. Budapest XVII. Csabai út 26., (1968), őskor: rézkor
BTM A ltsz.: 1013-79
6. Budapest XVIII. Katona József u. 9., (1955), őskor: későbronzkor
MNM A ltsz.: 233.P.III.
7. Budapest XXII. Beck utca, (1958), őskor: bronzkor
Munkatársak: Kőnig Antal, Patek Erzsébet
BTM A ltsz.: 1063-79

IRODALOMJEGYZÉK

- CSÁNK 1956 GÁBORINÉ CSÁNK Veronika: Megjegyzések a szlovákiai szeletien kérdéséhez. ArchÉrt 83. (1956), p. 78–83.
- CSÁNK 1964 GÁBORINÉ CSÁNK Veronika: Megfigyelések a békásmegyeri őskori telepen. ArchÉrt 91. (1964), p. 201–214.
- CSÁNK 1971 GÁBORINÉ CSÁNK V: Az érdi középső – paleolit telep. BudRég 22 (1971) p. 9–50.
- CSÁNK 1971a GÁBORINÉ CSÁNK Veronika: Újkőkori sír és szarvastemetés Békásmegyeren. BudRég 22 (1971) p. 287–292.
- CSÁNK 1980 GÁBORINÉ CSÁNK Veronika: Az ősemler Magyarország. Bp., 1980.
- CSÁNK 1984 GÁBORINÉ CSÁNK Veronika: A Remete-Felső-barlang és a „dunántúli Szeletien”. BudRég 26. (1984), p. 5–32.
- CSÁNK 1984a GÁBORINÉ CSÁNK Veronika: Az érdi őskőkori telep. In: Tiéd a táj. Érdi Antológia. Érd, 1984., p. 9–13.
- CSÁNK 1984b GÁBORINÉ CSÁNK Veronika: A felső paleolitikum nyoma Budapesten. BudRég 25. (1984), p. 7–14.
- CSÁNK 1986 G. CSÁNK Veronika: Az őskőkori Jankovichien kultúra Nyugat-Magyarországon. Doktori disszertáció. Bp., 1986. 360 p.
- CSÁNK 1988 G. CSÁNK, Veronika: P. Allsworth-Jones: The Szeletian and the Transition from Middle to Upper Palaeolithic in Central Europe. Germania 66. (1988), p. 531–535.
- DASCHEK 2003 DASCHEK, E.: Étude archéozoologique des grands mammifères de la couche supérieure du grand vallon d'Érd (Hongrie). Mémoire de D.E.A. Muséum National d'Histoire Naturelle. Paris, 2003.
- DOBOSI 2000 T. DOBOSI, Viola: Upper Palaeolithic research in Hungary – A situation report from 2000. Praehistoria 1. (2000), p. 149–159.
- GÁBORI 1951 GÁBORI Miklós: A paleolitikum csontipara Magyarországon. – L'industrie de l'os du paléolithique en Hongrie. ArchÉrt 78. (1951), p. 7–18.
- GÁBORI 1953 GÁBORI, Miklós: Soljutreskaja kultura Vengrii (Le Solutréen en Hongrie.) ActaArchHung 3. (1953), p. 1–68.
- GÁBORI 1962 GÁBORI, Miklós: Beiträge zur Steinzeit der Mongolei. MAG – (Festschrift Franz Hančar) 92. (1962), p. 136–148.
- GÁBORI 1962a GÁBORI, Miklós: Beiträge zur Typologie und Verbreitung der Shabarakh-Kultur. ActaArchHung 14. (1962), p. 159–174.
- GÁBORI 1963 GÁBORI Miklós: A mongol főváros múzeumai. BudRég 20. (1963), p. 563–568.
- GÁBORI 1964 GÁBORI Miklós: Paleolitikum és mezolitikum. In: Az ókor története 1. Szerk. Gábori M., Bóna I. Bp., 1964., p. 7–50.
- GÁBORI 1964a GÁBORI Miklós: A késői paleolitikum Magyarországon. In: Régészeti Tanulmányok 3. Bp., 1964.
- GÁBORI 1965 GÁBORI, Miklós: Der zweite paläolithische Hausgrundriss von Ságvár. ActaArchHung 17. (1965), p. 111–127.
- GÁBORI 1966 GÁBORI Miklós: Neandervölgy Budapest határában. Budapest IV/8. (1966 nov.) p. 22–23.
- GÁBORI 1966a GÁBORI Miklós: Vértes László és munkatársai: Tata. Eine mittelpaläolithische Travertin-Siedlung in Ungarn. Bp., 1964. ArchÉrt 93. (1966), p. 123–126. [Rec.]
- GÁBORI 1968 GÁBORI, Miklós: Archaeology and prehistory of the Hungarian „loess Palaeolithic”. In: Löss-Periglazial- Paläolith Symposium. Geographisches Institut der Ungarischen Akademie der Wissenschaften. Bp., 1968. p. 19–27.

- GÁBORI 1968a GÁBORI, Miklós: Mesolithischer Zeltgrundriss in Sződliget. *ActaArchHung* 20. (1968), p. 33–36.
- GÁBORI 1968b GÁBORI Miklós: Az ötvenezer éves ember. In: *A magyar régészet regénye.* (szerk.: Szombathy V.) Panoráma. Bp., 1968., p. 7–36.
- GÁBORI 1968c GÁBORI, Miklós: Comment on Valoch, K.: Evolution of the Palaeolithic in Central and Eastern Europe. *Current Anthropology* 9. No. 5. December 1968. p. 372–373.
- GÁBORI 1969 GÁBORI Miklós: Magyarország őskorának áttekintése. (Tableau récapitulatif du Paléolithique de Hongrie.) *Földrajzi Közlemények* 17. (1969), p. 205–217.
- GÁBORI 1969a GÁBORI, Miklós: Regionale Verbreitung paläolithischer Kulturen Ungarns. *ActaArchHung* 21. (1969), p. 155–165.
- GÁBORI 1969b GÁBORI M.: Az ősember korának kutatása a Szovjetunióban. *Magyar Tudományos Akadémia II. Osztály Közleményei* 18. (1969), p. 331–341.
- GÁBORI 1970 GÁBORI, Miklós: 25 Jahre Paläolithforschung in Ungarn (1945–1969). *ActaArchHung* 22. (1970), p. 351–364.
- GÁBORI 1971 GÁBORI, Miklós: H. de Lumley u. Mitarb.: Une cabane acheuléenne dans la Grotte du Lazaret. *ActaArchHung* 23. (1971), p. 381–383.
- GÁBORI 1971a GÁBORI, Miklós: Payot, B.: Les Civilisations du Paléolithique supérieur du Bassin de l'Aveyron. *ActaArchHung* 23. (1971), p. 383. [Rec]
- GÁBORI 1971b GÁBORI, Miklós: Lipták Pál: Embertan és ember- származástan. *ArchÉrt* 98. (1971), p. 114–115. [Rec]
- GÁBORI 1971c GÁBORI, Miklós: Bánesz, L.: Barca bei Košice– paläolithische Fundstelle. *ActaArchHung* 23. (1971), p. 383–384. [Rec]
- GÁBORI 1971d GÁBORI Miklós.: Jelentés az 1965. évi kínai tanulmányutamról. *BudRég* 22. (1971), p. 437–443.
- GÁBORI 1971e GÁBORI Miklós: Vázlatos körkép az ősemberkutatásról. *Valóság* 1971. évf. 6. sz., p. 47–56.
- GÁBORI 1973 GÁBORI Miklós.: Az ősember hétköznapijai. In: *Évezredek hétköznapijai* (szerk.: Szombati V.) Bp., 1973., p. 7–34.
- GÁBORI 1974 GÁBORI Miklós: *Az ősember útjain.* Bp., 1974.
- GÁBORI 1976 GÁBORI, Miklós: Neuere Ergebnisse der Palaolithforschung in Transkaukasien. *MUAG* 25. (1976), p. 111–124.
- GÁBORI 1976a GÁBORI, Miklós: Die neuesten Palaolithforschungen in Mittelasien. *Festschrift für Richard Pittioni zum siebzigsten Geburtstag.* Wien, 1976., p. 68–85.
- GÁBORI 1976b GÁBORI, Miklós: Le rôle du Paléolithique de Transcaucasie dans le peuplement d'Europe Orientale. In: *UISPP IXe Congres. Colloque VII. Le Paléolithique inférieur et moyen en Inde, en Asie centrale, en Chine et dans le Sud-Est asiatique.* Nice, 15 septembre 1976., p. 180–199.
- GÁBORI 1976c GÁBORI, Miklós: Les civilisations du Paléolithique moyen entre les Alpes et l'Oural. *Esquisse historique.* Bp., 1976.
- GÁBORI 1977 GÁBORI Miklós: A magyar barlangok kutatásának régészeti eredményei. *Karszt és barlang* 1977. 1-2., p. 33–38.
- GÁBORI 1977a GÁBORI Miklós: Közép- és Kelet-Európa első benépesedése (Le premier peuplement de l' Europe Centrale et de l' Europe Orientale.) *Századok* 111. (1977), p. 11–47.
- GÁBORI 1989 GÁBORI, Miklós: Die letzte Phase des Paläolithikums in Ungarn. *Quartär* 39–40. (1989), p. 131–140.

- GÁBORI 1991 GÁBORI Miklós: A paleolitikum utolsó szakasza Magyarországon. *BudRég* 27. (1991), p. 15–22.
- GÁBORI–CSÁNK 1967 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Un Nouveau site moustérien en Hongrie. *ActaArchHung* 19. (1967), p. 201–228.
- GÁBORI–CSÁNK 1968 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: L' industrie moustérienne d' Érd (Hongrie). In: *La Préhistoire. Problemes et tendances*. Éditions du CNRS, Paris, 1968., p. 191–202.
- GÁBORI–CSÁNK 1968a GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Gerätentwicklung und Wirtschaftssänderung im Mittelpaläolithikum. *ActaArchHung* 20. (1968), p. 21–32.
- GÁBORI–CSÁNK 1968b GÁBORI–CSÁNK, Veronika: La station du Paléolithique moyen d'Érd – Hongrie. *MHB* 3. Bp., 1968.
- GÁBORI–CSÁNK 1970 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: C-14 dates of the Hungarian Palaeolithic. *ActaArchHung* 22. (1970), p. 3–11.
- GÁBORI–CSÁNK 1972 GÁBORI–CSÁNK Veronika: E. Lucius: Das Problem der Chronologie jungpaläolithischer Stationen im Bereiche der europäischen UdSSR. *ActaArchHung*. 24. (1972), p. 437–439.
- GÁBORI–CSÁNK 1976 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Le mode de vie et l'habitat au Paléolithique moyen en Europe centrale. In: *UISPP IXe Congres. Colloque XI. Les structures d'habitat au Paléolithique moyen*. Nice, 15 septembre 1976., p. 78–104.
- GÁBORI–CSÁNK 1978 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Une oscillation climatique a la fin du Würm en Hongrie. *ActaArchHung* 30. (1978), p. 3–11.
- GÁBORI–CSÁNK 1984 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Die Behausungsspuren von Dömös. In: *Jungpaläolithische Siedlungsstrukturen in Europa. Kolloquium 8.-14. Mai 1983 Reisenburg/ Günzburg*. (Hrsg.: Berke, H.–Hahn, J. – Kind, C.J.). *Urgeschichtliche Materialhefte* 6. (1984), p. 251–256.
- GÁBORI–CSÁNK 1988 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Une mine de silex paléolithique í Budapest, Hongrie. In: *Upper Pleistocene Prehistory of Western Eurasia. University Museum Monograph* 54. The University Museum, University of Pennsylvania (Eds.: Dibble, H. L. – Montet-White, A.), Philadelphia, 1988., p. 141–143.
- GÁBORI–CSÁNK 1990 GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Le Jankovichien en Hongrie de l'Ouest. In: *Paléolithique moyen récent et Paléolithique supérieur ancien en Europe. Actes du Colloque international de Nemours, 9–11 Mai 1988. Mémoires du Musée de Préhistoire d'Ile-de-France* 3. (1990), p. 97–102.
- GÁBORI–CSÁNK 1993 GÁBORI–CSÁNK, V.: *Le Jankovichien. Une civilisation en paléolithique en Hongrie*. E.R.A.U.L. 53. Liège, 1993.
- GÁBORI–GÁBORI 1957 GÁBORI, Miklós – GÁBORI, Veronika: Études archéologiques et stratigraphiques dans les stations de loess paléolithiques de Hongrie. *ActaArchHung* 8. (1957), p. 3–117.
- GÁBORI–GÁBORI–CSÁNK 1958 GÁBORI, Miklós – GÁBORI–CSÁNK, Veronika: Der erste paläolithische Hausgrundriss in Ungarn. *ActaArchHung* 9. (1958), p. 19–34.
- HORVÁTH 2002 HORVÁTH László: Gábori Miklós, Gáboriné Csánk Veronika. In: *Magyar múzeumi arcképcsarnok*. Bp., 2002., p. 296–298.
- KERTÉSZ 2003 KERTÉSZ Róbert: Mezolitikum: A termelőgazdálkodás felé. In: *Magyar régészet az ezredfordulón*. (Főszerk.: Visy Zs.) Bp., 2003., p. 91–95.
- MARKÓ–PÉNTEK 2003 MARKÓ András – PÉNTEK Attila: Másodlagos helyzetű levélka-paró Galgahévízről. *Ősrégészeti Levelek* 5. (2003), p. 5–7.

- MESTER 2000 MESTER, Zsolt: L'oeuvre scientifique de Miklós Gábori et de Veronika Gábori-Csánk. In: Mester, Zs., Ringer, Á. (dir.): *À la recherche de l'Homme préhistorique. Volume commémoratif de Miklós Gábori et de Veronika Gábori-Csánk.* E.R.A.U.L. 95. (2000), p. 13-25.
- MESTER 2000a MESTER, Zsolt: Apparition du Jankovichien au Sud de la montagne de Bükk (Hongrie). In: Mester, Zs., Ringer, Á. (dir.): *À la recherche de l'Homme préhistorique. Volume commémoratif de Miklós Gábori et de Veronika Gábori-Csánk.* E.R.A.U.L. 95. (2000), p. 247-255.
- MESTER 2005 MESTER Zsolt: La production lithique a la station d'Érd (Hongrie). In: *Topical issues of the research of Middle Palaeolithic period in Central Europe.* (Ed.: Kisné Cseh, J.) *Tudományos Füzetek 12* Tata, 2005. p. 227-245.
- MESTER-MONCEL 2004 MESTER, Zsolt - MONCEL, M.-H.: Le site paléolithique moyen de Érd (Hongrie) : chaînes opératoires et résultats morpho- fonctionnels de la production. *European Association of Archaeologists Xth Annual Meeting, Lyon, France, 8th-11th september 2004.* Abstracts book. p. 268.
- RINGER 2002 RINGER, Árpád: The new image of Szeleta and Istállós-kő caves in the Bükk Mountains: A revision project between 1999-2002. *Praehistoria 3.* (2002), p. 47-55.
- RINGER-MESTER 1998 RINGER Árpád - MESTER Zsolt: Gábori Miklós - Gábori Csánk Veronika. *BudRég 32.* (1998), p. 363-364.
- RINGER-MESTER 2001 RINGER Árpád - MESTER Zsolt: A Szeleta-barlang 1999- 2000. évi régészeti revíziójának eredményei. *HOMÉ 40.* (2001), p. 5-19.